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Nós somos a Leonora e nossa história 
já possui 36 anos, sendo construída com 
trabalho e paixão pelo que fazemos.

Importamos muito mais do que material 
escolar, escritório e artesanato. 
Desenvolvemos ferramentas que ajudam
a despertar a imaginação, desenvolver a 
criatividade, e que tragam tendências 
inovadoras acompanhando o 
comportamento dos consumidores. 

Com nossas marcas Leo&Leo, Jocar Office 
e Leoarte conseguimos nos conectar com
 os mais variados públicos, desde as 
crianças que estão iniciando seu processo 
de aprendizagem e desenvolvimento motor 
até adultos que tem o office como rotina.

Neste catálogo você vai encontrar todos
os itens do nosso portfólio, pensados 
e desenvolvidos para criar experiências nas 
diferentes etapas e momentos da vida das 
pessoas, proporcionando felicidade, na 
escola, em casa, ou no escritório. 
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caixa com
12 cores

lápis mini 
caixa com

12 cores

caixa com
12 cores

caixa com
24 cores

tamanho jumbo

Cód.:72111

Cód.:72112
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Cód.:72113

ideal para mãospequenas
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dip colorido

película
antibacteriana
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silk
metalizado

lápis de 
madeira

pote com
24 unidades

blister com
4 unidades

   lo
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ge das bactérias!
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Durante a crise global de saúde, 
os consumidores criaram hábitos 
que permanecerão em relação a 
higiene. Para ajudar os pais nos
cuidados e proteção aos pequenos, 
lançamos a linha de produtos 
com atributo antibacteriano Leoclean, 
que afasta as bactérias, trazendo 
menos exposições e mais segurança.



Cód.:72307

Cód.:73002
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Cód.:79900

Cód.:79900

Sorriso no rosto, atitudes positivas
 e o sol iluminando as crianças neste 
recomeço de ano. 

Essa é a Coleção Solar que traz 
elementos multicoloridos e ícones 
que remetem a felicidade, essenciais
para o universo infantil.
 
Essa novidade é uma aposta
para todas as crianças, meninos 
ou meninas, que se encantam com 
os contrastes das cores primárias.

O mercado dos jogos não para 
de crescer e essa temática vai 
impactar não só os pequenos, 
mas também os grandinhos 
que são apaixonados pelo 
mundo dos games.
 
Uma combinação de cores
inédita e elementos icônicos
para os game lovers é a garantia 
de sucesso desse Kit Escolar.



Cód.:72199

Cód.:72306

Cód.:73004

Cód.:73004

CAMPING

A temática Fundo do Mar 
é uma tendência que se renova,

 o foco deste ano está 
nas conchas e animais marinhos.

Com nova proposta de cor, 
esse Kit Escolar vai conquistar 
os apaixonados por degradês

e tons pastel.

Esse Kit Escolar traz a aventura  
e as atividades ao ar livre 
como tema, elementos como 
fogueira, binóculo, mochila 
e cogumelo, prometem ser 
ícones tendências para 2022 
contemplando as delícias da 
vida ao ar livre.



Cód.:91129 

Cód.:72212

Cód.:72213

Cód.:72214

Cód.:91130

 

Cód.:91131 
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estampas
exclusivas!

76 x 76 mm 
100 folhas

blister com
2 unidades

Após a grande crise na saúde afetar 
as pessoas, elas buscarão por 
positividade, inclusive na hora 
de estudar e trabalhar. Good Vibes 
foi pensada para atender esse 
comportamento, criada para inspirar 
meninas que adoram espalhar bons 
sentimentos e contagiar as pessoas 
ao seu redor com mensagens 
para construir um mundo melhor.

pote com
12 unidades
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A Good Vibes é suave, em tons 
pastel doce e ao mesmo tempo 
é forte, com os contrastes 
que adicionam impacto ao 
design dos produtos. 

Uma coleção para transformar 
ambientes de trabalho 
e estudos em lugares 
alto astral.

pote com
72 unidades

blister com
4 unidades

estojo com
6 unidades

display com
24 unidades

paleta de cor
inédita em 
pastel doce



Com novas perspectivas e hábitos 
adquiridos ao longo do ano 
que se passou, encontramos
a necessidade de uma reconexão
com as pessoas, com o nosso eu
e com o ambiente em que vivemos. 

Blocos adesiv
o

s

Uma coleção para
deixar sua vida

mais leve.

Cód.:91133
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Seguindo essa tendência, 
a coleção vem para trazer afeto 
e relaxamento inspirando e 
alimentando a alma através
da delicadeza das flores. 

Essa coleção traz uma paleta 
de cores mais adulta e ícones 
que são apostas de tendências 
como a Margarida, ícone floral 
do ano e a abelha, que retrata 
a força e a importância 
da figura feminina. Có

d.
:7
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Cód.:97900

Cód.:79806

Cód.:79805



Com uma paleta de cores 
vibrante e com toque retrô, 
essa coleção promete levar
o clima do amor e alegria 
por onde passar. 

Os ícones da coleção são 
divertidos, agregando 
significado e alegria
ao tradicional coração,
símbolo do amor. 
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Essa linguagem conversa 
com o público jovem, 
transmitindo: afeto, 
respeito e liberdade 
para se expressar
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Losango

Cód.: 79157

• Autoadesivos
• Resistentes
• Fácil aplicação

Leotack Espelhado
é uma lâmina autoadesiva, 
leve, resistente e prática, 
sem necessidade de furar 
a parede e fazer sujeira 
durante a instalação.

Decora sua casa,
facilita sua vidaEspelhado



Hexágono

Cód.: 79159

Retângulo

Cód.: 79158

Esse item decorativo traz 
elegância, sensação de amplitude, 
além de ser versátil, pois combina 
com todos os estilos e ambientes.

Suas formas geométricas 
permitem criar diferentes 
composições. 



Decora sua casa,
facilita sua vida

Adesivos Decorativos

Poá

Margarida

Folha

AbstratoFormas

Arco Íris

Ícones florais, a paleta
de cores sóbria e todos 
os elementos que remetem
a natureza, são encontradas 
nas estampas de Leotack 
desenvolvidos especialmente 
para a coleção Soul Garden. 

Com uma paleta de 
cores vibrante e com 

toque retrô, a Coleção 
Love is Love promete 

levar o clima 
do amor e alegria 
por onde passar.

Margarida Azul

Cód.:79169 Cód.:79168 

Cód.:79168 
Cód.:79170

Cód.:79181

Cód.:79171

Cód.:79172

Cód.:79172

Botânico

No
vidade!

Espátula 
para aplicação
página 173



Lettering

Fundo do Mar

Novas estampas!

Dino

Fundo do Mar, Dinossauros 
e Lettering são tendências 

atemporais que conquistam 
crianças e adolescentes, na 

versão para colorir prometem 
ser um sucesso novamente.

Cód.:79187

Cód.:79189 Cód.:79188



Terrazzo Cinza

Terrazzo Rose

Grid

New Wave          Geométrico

New Wave 
         Xadrez

CírculosTriângulos

Cód.:79175

Cód.:79183

Cód.:79181

Cód.:79177

Cód.:79174

Cód.:79182

Cód.:79184

Cód.:79176

Um clássico muito popular 
nos anos 70 ressurgiu 
como um grande boom
no último ano. Aposte na 
originalidade da coleção 
Terrazo para renovar 
o visual da sua casa!

O estilo retrô é uma 
releitura do passado, 
suas cores e texturas 

são alguns dos fatores 
que tornam esse estilo 

tão marcante e cheio 
de personalidade.

Retrô

Essa tendência tem 
como base a mistura 
de cores e uma 
composição através
de repetição de formas 
grandes, é destaque
em acabamentos que 
compõem ambientes 
modernos.

Essa linha combina 
estampas com 

padrões geométricos 
e tonalidades 

neutras. Ideal para 
complementar a 

decoração e deixar o 
ambiente com ar 

moderno, com 
design minimalista.  





co���ã� floral kids

Cód.:79190

Cód.:79193

Cód.:79199 Cód.:79196

Cód.:79195

Cód.:79194

Cód.:79191 Cód.:79192

Poá

Quadriculado

Formas

CAMPING

Camping

Fundo do Mar

Conexão Colorido

Pixel

Padrões geométricos, 
cores primárias e os 

ícones da Coleção Solar.

Para os aventureiros 
a temática Camping 
ganhou sua versão 

em Leotack.

Uma proposta teen, com 
listras e combinações de 

cores contrastantes!

Para os game lovers
de plantão, ótima solução 

para qualquer ambiente.

Florais artísticos, 
coloridos e vibrantes 
dá um impulso 
alegre para o 
universo infantil.

Os encantos do fundo 
do mar ganham espaço 

em objetos, móveis
 e decorações.

Floral Kids



Cód.: 79808

Có
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Cód.: 79809

Cód.: 79810

Agora você pode personalizar 
suas washi tapes, escolher 

as cores preferidas e colorir! 
São 3 estampas inéditas 

exclusivas:  floral, lettering 
e os doodles fofos que 

vão invadir as agendas, 
colagens e planners.

O grande diferencial dessa 
Washi Tape é trazer 

personalidade e estilo para 
decoração de pequenos 

objetos. Também pode ser 
usada para criar ambientes 
divertidos e lúdicos para as 
crianças através de formas 

e desenhos!

lumin

o us

Washi Tapes

para

no
vas





@mundoleoeleo



Características do Produto:
Lápis de madeira.
Mina de cera 3mm, macia 
e resistente.
Cores vivas e intensas.

Composição:

Madeira escura, pigmentos 
e cera. Atóxico.

Cód. : 72107
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda:  6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 144 caixas

LÁPIS 12 CORES ESPECIAIS 

Triangular Medidas
Alt.: 175mm
Larg.: 7,2mm

Lápis

Blister Certificado
Mina ultra
macia com
cores intensas!

Lápis de

M A DEIRA

Excelente

cobertura

TESTE DE CORES:

Cód. barras caixa

LÁPIS MADEIRA 12 CORES  

Características do Produto:
Lápis de madeira reflorestada.
Mina de cera 3mm, macia e resistente.

Composição:
Madeira reflorestada, pigmentos 
aglutinantes e cera. Atóxico.

Cód.: 4130
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda:  12 caixas
Inner: 12 caixas
Master: 144 caixas

Cód. : 5549
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda:  6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 144 caixas

LÁPIS AQUARELÁVEL 12 CORES  

Características do Produto:

Mina de cera 3mm, macia e resistente.
Cores vivas e intensas.
Acompanha apontador e pincel.

Composição:

Lápis: Madeira, mina de cera 

e pigmentos. Atóxico.

Apontador: Resina termoplástica 

e lâmina em aço inox.

Pincel: Madeira, virola de alumínio 

e pelo de pônei.

reflorestada

Lápis de

M ADEIRA

Triangular Medidas
Alt.: 175mm
Larg.: 7,5mm

Lápis

Blister Certificado

Medidas
Alt.: 175mm
Larg.: 7,2mm

Lápis

Blister Madeira
reflorestada

Certificado

Com pincel
GRÁTIS!

Aquare lá
ve

l

Lápis de

M A DEIRA

Acompanha
apontador!

LÁ
P
IS
 D
E
 C
O
R
 M
A
D
E
IR
A
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7 897256 243403

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa



Lápis de

M ADEIRA

Excelente

cobertura

Escreve em
vidro, parede, 

e papel

Lápis
quadricolor

Lápis de cor
Lápis de cera
Para diversas
superfícies
Aquarelável

Tamanho
JUMBO

Vem com pincel 
e apontador

Id
ea

l p
ara mãos

pequenas

Lápis de Cor
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Cód. barras caixa

Composição:

Lápis: Madeira, mina de cera e pigmentos. Apontador: Resina
termoplástica e lâmina em aço inox. Pincel: Madeira, virola de alumínio
e cerdas de crina de cavalo.

Cód. : 72108
Embalagem: Caixa c/ 13 cores
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 3 caixas
Master: 24 caixas

Redondo

Alto 
desempenho

Blister Certificado

Medidas
Alt.: 120mm
Larg.: 15mm

Lápis



Alto 
desempenho

Blister Certificado Medidas
Alt.: 87mm
Larg.: 7,2mm

Lápis mini

Medidas
Alt.: 175mm
Larg.: 7,5mm

Lápis

26 | LÁPIS DE COR MADEIRA

Cód.: 72113
Embalagem: Caixa c/ 24 cores
Múltiplo de venda: 6 caixas
Inner:  6 caixas
Master: 120 caixas 

24 cores12 cores

Mini 12 cores Jumbo 12 cores
Cód.: 72117
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda: 6 caixas
Inner:  6 caixas
Master: 72 caixas 

7 897256 221173

LÁ
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E
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O
R
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A
D
E
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A

Acompanha

apontador

Cores:

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód.: 72112
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda: 12 caixas
Inner:  12 caixas
Master: 480 caixas 

Cód. barras caixa

Cód.: 72111
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda: 6 caixas
Inner:  6 caixas
Master: 144 caixas 

Cód. barras caixa

Composição:

Lápis: Madeira, mina de cera e pigmentos. 

Redondo

Redondo

COM PELÍCULA

ANTIBACTERIANA

Lápis de

COR
ANTIBACTERIANO

LANÇAMENTO



LÁPIS APAGÁVEL 12 CORES   

Características do Produto:
Mina de 2,6mm.
Com borracha individual.
Virola e borracha da cor do lápis.

Composição:

Resinas e pigmentos, virola de 

alumínio e borracha em resina
plástica. Atóxico.

Características do Produto:
Corpo perolado.
Mina macia.
Cores pastel.

Composição:

Resinas e pigmentos.

Medidas
Alt.: 185mm
Larg.: 7mm

Lápis

Blister Certificado

Apagável

Com 
borracha

LÁPIS PASTEL TREND 12 CORES 

Triangular Medidas
Alt.: 175mm
Larg.: 7,2mm

Lápis

Blister Certificado

Cód. : 72110
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda:  6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 144 caixas

Cód. barras caixa

Cód. : 72101
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda:  6 caixas
Inner: 6 caixas
Master:  144 caixas

Cód. barras caixa
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Triangular



Id
ea

l p
ara mãos

pequenas

LINHA COMPLETA DE LÁPIS DE CORES

Composição:

Resinas e pigmentos. Atóxico.
Medidas

Alt.: 175mm
Larg.: 7mm

Lápis

Medidas
Alt.: 88mm
Larg.: 7mm

Lápis mini

Blister Certificado

Mina de 2,6 mm
macia e resistente
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Cód.: 4690
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda: 12 caixas
Inner: 12 caixas
Master: 480 caixas

Sextavado

Redondo

Cód.: 4527
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda: 6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 144 caixas

Sextavado

Redondo

Sextavado

Redondo

Mini 12 cores 12 cores 24 cores

36 cores
Sextavado

48 cores
Sextavado

Cód.: 4693
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda: 12 caixas
Inner: 12 caixas
Master: 480 caixas

Cód. barras caixa

Cód.: 4692
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda: 6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 144 caixas

Cód. barras caixa

Cód.: 4449
Embalagem: Caixa c/ 24 cores
Múltiplo de venda: 6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 120 caixas

Cód.: 4487
Embalagem: Caixa c/ 24 cores
Múltiplo de venda: 6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 120 caixas

Cód. barras caixa

Cód.: 4482
Embalagem: Caixa c/ 36 cores
Múltiplo de venda: 3 caixas
Inner: 3 caixas
Master: 72 caixas

Cód. barras caixa
7 897256 244820

Cód.: 72105
Embalagem: Caixa c/ 48 cores
Múltiplo de venda: 3 caixas
Inner: 3 caixas
Master: 48 caixas

Cód. barras caixa
7 897256 275053



17,5 cm

15 cmCaracterísticas do Produto:
Mina de 4mm.
Mina macia e resistente.
Cores do apontador:

Composição:
Lápis: Resinas e pigmentos.
Apontador: Resina termo-
plástica e lâmina 
em aço inox.
Atóxico.

Cód.: 4194
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda: 6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 72 caixas

Características do Produto:
Mina de 4mm.
Mina macia e resistente.
Cores do apontador:

Composição:
Lápis: Resinas e pigmentos.
Apontador: Resina termo-
plástica e lâmina 
em aço inox. 
Atóxico.

Cód.: 4393
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda: 6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 72 caixas

Cód.: 4528
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda: 6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 72 caixas

LÁPIS MINI BIG 12 CORES

LÁPIS DE COR BIG 12 CORES

LÁPIS SUPER 12 CORES

Características do Produto:
Mina de 4mm.
Mina macia e resistente.
Cores do apontador:

Composição:
Lápis: Resinas e pigmentos.
Apontador: Resina termoplástica 
e lâmina em aço inox. Atóxico.

Cód.: 72106
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda: 6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 144 caixas

Blister Fase de
alfabetização

Certificado

Triangular

Medidas
Alt.: 85mm
Larg.: 10mm

Lápis

Blister Fase de
alfabetização

Certificado

Triangular

Medidas
Alt.: 126mm
Larg.: 10mm

Lápis

Blister Fase de
alfabetização

Certificado

Triangular

Medidas
Alt.: 150mm
Larg.: 10mm

Lápis 15cm

Medidas
Alt.: 175mm
Larg.: 10mm
Lápis 17,5cm

Id
ea

l p
ara mãos

pequenas

Conforto

na  pegada

Acompanha
apontador!

Acompanham
apontador!

Com espaço
para escrever
o nome

Acompanha
apontador!
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7 897256 222064
Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa



Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Fe
ito

 de
 matéria prima

reciclada

SextavadoBlister Matéria-prima
reciclada

Certificado Medidas
Alt.: 175mm
Larg.: 7mm

Lápis

Medidas
Alt.: 88mm
Larg.: 7mm

Lápis

Mini 12 cores e
24 cores

LÁPIS DE COR ECO

Características do Produto:
Mina de 2,6mm.
Mina macia e resistente.

Composição:
Resinas recicladas e pigmentos. 
Atóxico.

12 cores
Cód. : 4220
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda: 6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 144 caixas

Mini 12 cores
Cód. : 4225
Embalagem: Caixa c/ 12 cores
Múltiplo de venda: 12 caixas
Inner: 12 caixas
Master: 480 caixas

24 cores
Cód. : 4222
Embalagem: Caixa c/ 24 cores
Múltiplo de venda: 6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 120 caixas

Mini 12 cores

12 cores

24 cores
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Solar Cód. : 72307

Embalagem: Pacote c/ 6 kits
Múltiplo de venda: 1 pacote
Inner: 1 pacote
Master: 8 pacotes
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Contém:
Lápis de cor 12 cores mina 
de 2,6mm macia e resistente
2 Lápis Grafite HB mina de 2,2mm
macia e resistente
1 Cola Bastão 10g
1 Tesoura 13 cm
1 Borracha Formas
1 Apontador com depósito

KIT ESCOLAR

Redondo

Lápis grafite Lápis de cor

SextavadoBlister

Certificado

Cód. barras blister

Game Cód. : 72306

Cód. barras blister

Camping Cód. : 72198

Cód. barras blister

Fundo do mar Cód. : 72199

Cód. barras blister
7 8 9 7 2 5 6 2 2 1 9 9 9

Todos os Kits Escolares desta página 
possuem a mesma configuração:

LANÇAMENTO



Contém:
Lápis de cor 12 cores mina 
de 2,6mm macia e resistente
2 Lápis Grafite HB mina de 2,2mm
macia e resistente
1 Cola Bastão 10g
1 Tesoura 13 cm
1 Borracha Formas
1 Apontador Duplo com depósito
1 Régua flexível 20 cm
1 Tesoura 13 cm

Fadinha Cód. : 72195

Cód. barras blister

Sereia | Cód. : 72173 Unicórnio | Cód. : 72172
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Redondo

Lápis grafite Lápis de cor

SextavadoBlister

Certificado

Embalagem: Pacote c/ 6 kits
Múltiplo de venda: 1 pacote
Inner: 1 pacote
Master: 8 pacotes

Cód. barras blister Cód. barras blister



Astronauta | Cód. : 72174 Robô | Cód. : 72196

Cód. barras blister Cód. barras blister

Cód. : 4203
Embalagem: Pacote c/ 6 kits
Múltiplo de venda:  1 pacote
Inner: 1 pacote
Master: 8 pacotes

Características do Produto
12 lápis de cor, mina: 2,6mm.
4 lápis pretos grafites HB, corpo 
preto, mina: 2,2mm.
1 apontador com depósito.
1 borracha com cinta.
1 cola bastão.
1 tesoura 13 cm.
Cores dos acessórios:

KIT ESCOLAR

 

Solução
COMPLETA

para uso 

escolar!

Acessórios
em 5 opções

de cores!

SextavadoBlister Certificado
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Cód. barras blister



KIT LÁPIS DE COR ECO

KIT LÁPIS DE COR

Cód. : 4317
Embalagem: Pacote c/ 4 kits
Múltiplo de venda:  1 pacote
Inner:  1 pacote
Master:  36 pacotes

Características do Produto
12 lápis de cor ecológicos, 
mina: 2,6mm.
2 lápis pretos ecológicos grafite HB, 
corpo preto, mina: 2,2mm.
Mina macia e resistente.
1 apontador simples.
1 borracha branca.
Cores do apontador:

Composição
Lápis de cor e lápis grafite: 
Resinas recicladas e pigmentos.

Apontador: Resina termoplástica 

e lâmina em aço inox.

Borracha: Isenta de pvc, carga 

inerte e pigmentos atóxicos. 

Cód. : 4323
Embalagem: Pacote c/ 4 kits
Múltiplo de venda:  1 pacote
Inner:  1 pacote
Master:  36 pacotes

Características do Produto:
12 lápis de cor , 
mina: 2,6mm.
4 lápis grafite HB, corpo verde, 
mina: 2,2mm.
Mina macia e resistente.
1 apontador com depósito.
1 borracha com cinta.
Cores dos acessórios:

Composição:
Lápis de cor e lápis grafite: 
Resinas e pigmentos.
Apontador: Resina termoplástica 

e lâmina em aço inox.

Borracha: Isenta de pvc, carga 

inerte e pigmentos atóxicos; Cinta 

em resina termoplástica e 

pigmentos atóxicos.

+

+

Acompanha

ECO
Com 2
lápis grafite

apontador
e borracha!

Acompanha
apontador

e borracha!

Com
lápis
grafite

4

Fe
ito

 de matéria prima

reciclada

Sextavado

Sextavado

Medidas
Alt.: 205mm
Larg.: 100mm
Embalagem

Medidas
Alt.: 175mm
Larg.: 7mm

Lápis

Blister Matéria-prima
reciclada

Certificado

Medidas
Alt.: 175mm
Larg.: 7mm

Lápis

Blister Certificado

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa
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2 lápis grafite HB,
com mina de 2,2mm.

Virola e borracha 
na cor do lápis.

1 borracha
+ 1 apontador

KIT LÁPIS GRAFITE

Composição

Lápis: corpo em resina, virola de alumínio e borracha 
em resina plástica. Apontador: resina termoplástica 
e lâmina em aço inox. Borracha: isenta de pvc, carga 
inerte e pigmentos atóxicos.  

Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

Embalagem: Caixa c/ 24 kits

Redondo Medidas

Alt.: 270mm
Larg.: 80mm

Embalagem

Blister Certificado

Acessórios Acessórios

Acessórios

Todos os Kits Lápis Grafite  possuem esta configuração:
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Fadinha | Cód.: 72179 Panda | Cód.: 72182

Pinguim | Cód.: 72181 Picolé | Cód.: 72180

Acessórios

Cód. barras blister Cód. barras blister

Cód. barras blister Cód. barras blister
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Acessórios Acessórios

Donut | Cód.: 72178 Melancia | Cód.: 72177

Player | Cód.: 72183 Robô  | Cód.: 72184

Dino | Cód.: 72185 Astronauta | Cód.: 72170

Cód. barras blister Cód. barras blister

Acessórios

Acessórios

Acessórios

Acessórios

Cód. barras blister Cód. barras blister

Cód. barras blister Cód. barras blister



Cód. barras blister

Acessórios
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Acessórios

Pastel Trend | Cód.: 72176

Sereia | Cód.: 72171

Unicórnio | Cód.: 72157

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Lhama | Cód.: 72169

Acessórios
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Poá | Cód.: 72158 Travel | Cód.: 72159

Neon | Cód.: 72150

Sports | Cód.: 72156

Acessórios Acessórios

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Co
rp

o 
fe

ito
 de materia-prim

a

reciclada
Acessórios

Acessórios
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LÁPIS GRAFITE HB STAMP C/ 4 UN.

Composição:
Corpo em resina e pigmentos, 
virola de alumínio e borracha 
em resina plástica. Atóxico.

Cód.: 4747
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 20 caixas

Cód.: 4746
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 20 caixas

Redondo Medidas

Alt.: 185mm
Larg.: 7mm

Lápis

Certificado

Um mix
estampas

divertidas!
 de

Um mix
Fofura! de

Com código 
de barras 
individual

Mina 
de 2,2mm

Virola e 
borracha 
na cor do 
lápis

Blister

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Composição:
Corpo em resina e pigmentos, virola 
de alumínio e borracha em resina 
plástica. Atóxico.

Características do Produto:
Mina de 2,2mm.
Contém 3 lápis grafite HB.

KIT GOLD

Cód.: 72160
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters c/ 3 un.
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

Redondo Medidas

Alt.: 185mm
Larg.: 7mm

Lápis

Blister Certificado

Cód. barras blister



Cód. barras pote

Cód.: 72186
Embalagem: Pote c/ 72 un.
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 5 potes
Master: 40 potes

Frases para in
sp

ir
ar
 s
e
u
 d
ia
!

LÁPIS Preto HB
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Cód.: 72197
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

PoteBlister c/ 4 un.

Cód. barras blister

Redondo Medidas

Alt.: 185mm
Larg.: 7mm

Lápis

Certificado

LANÇAMENTO



LÁPIS GRAFITE HB POTES

Composição
Corpo em resina e pigmentos, 
virola de alumínio e borracha 
em resina plástica. Atóxico.

Redondo Medidas

Alt.: 185mm
Larg.: 7mm

Lápis

Certificado

Corpo estampado

Grafite HB.
Mina de 2,2mm

Virola e borracha 
na cor do lápis.

Com código de barras 
individual.

Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 5 potes
Master: 40 potes

Embalagem: Pote c/ 72 un.

Todos os potes possuem esta configuração:
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Fadinha | Cód.: 72188 Sereia | Cód.: 72167

Panda | Cód.: 72191 Pinguim | Cód.: 72190

Cód. barras pote

Cód. barras pote Cód. barras pote

Cód. barras pote



Picolé | Cód.: 72189 Donut | Cód.: 72187

Melancia | Cód.: 72168 Perolado | Cód.: 72175

Triangular

Cód. barras pote Cód. barras pote

Cód. barras pote Cód. barras pote
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Cód. barras pote Cód. barras pote

Cód. barras pote Cód. barras pote

Unicórnio | Cód.: 72161 Lhama | Cód.: 72165

Love | Cód.: 4386 Poá | Cód.: 72162
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Co
rp

o 
fe

ito
 de materia-prim

a

reciclada

Cód. barras pote Cód. barras pote

Cód. barras pote Cód. barras pote

Caveira | Cód.: 4152 Travel | Cód.: 72163

Gold | Cód.: 72164 Neon Eco | Cód.: 72152
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Cód. barras pote Cód. barras pote

Cód. barras pote Cód. barras pote

Robô | Cód.: 72193 Dino | Cód.: 72194

Astronauta | Cód.: 72166 Player | Cód.: 72192
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Cód. barras pote Cód. barras pote

Sports | Cód.: 4134 Tabuada | Cód.: 4384

LÁPIS GRAFITE HB BIG 

Composição:
Resina e pigmentos.

Cód.: 4197
Embalagem: Pote c/ 36 unidades
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 4 potes
Master: 36 potes

Características do Produto:
Corpo preto.
Grafite HB.
Mina de 4mm.
Atóxico.
Com código de barras individual.

Cód.: 4380
Embalagem: Pote c/ 36 unidades
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 4 potes
Master: 36 potes

15 cm

17,5 cm

15 cm 17,5 cm

Triangular

Medidas

Alt.: 150mm
Larg.: 10mm

Lápis 15cm

Fase de
alfabetização

Certificado

Medidas

Alt.: 175mm
Larg.: 10mm

Lápis 17,5cm

15 cm

17,5 cm

Id
ea

l p
ar

a d
esenvolvimento

psicomoto
r

Conforto

na  pegada

Cód. barras pote

Cód. barras pote
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LÁPIS GRAFITE HB 

Características do Produto:
Grafite HB.
Mina de 2,2mm.
Corpo preto.
Atóxico.
Com código de barras individual.

Cód.: 4691
Embalagem: Caixa c/ 144 un.
Múltiplo de venda:  5 caixas
Inner: 5 caixas
Master: 20 caixas

Cód.: 4683
Embalagem: Caixa c/ 144 un.
Múltiplo de venda:  5 caixas
Inner: 5 caixas
Master: 20 caixas

Sextavado

Redondo

Composição:

Resina e pigmentos.

Medidas

Alt.: 175mm
Larg.: 7mm

Lápis

Certificado

reflorestada

Lápis de

M A DEIRA

Fe
ito

 de matéria prim
a

reciclada

LÁPIS GRAFITE HB ECO 

Características do Produto:
Grafite HB.
Mina de 2,2mm.
Corpo preto.
Atóxico.
Com código de barras individual.

Composição:
Resina reciclada e pigmentos.

Cód. : 4223
Embalagem: Caixa c/ 144 unidades
Múltiplo de venda:  5 caixas
Inner: 5 caixas
Master: 20 caixas

Sextavado Medidas

Alt.: 175mm
Larg.: 7mm

Lápis

Matéria-prima
reciclada

Certificado

Composição:

Madeira reflorestada, pigmentos, 

aglutinantes e cera.

LÁPIS GRAFITE HB MADEIRA 

Cód.: 4131
Embalagem: Caixa c/ 144 un.
Múltiplo de venda:  10 caixas
Inner: 10 caixas
Master: 20 caixas

Características do Produto:
Grafite HB.
Corpo preto em madeira.
Mina de 2,2mm.
Atóxico.
Com código de barras individual.

Sextavado Medidas

Alt.: 175mm
Larg.: 7,2mm

Lápis

Madeira
reflorestada

Certificado

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa



Características do Produto:
Corpo verde.
Grafite HB.
Mina de 2,2mm.
Atóxico.
Com código de barras individual.

Composição:
Corpo em resina e pigmentos.

Cód. : 4389
Embalagem: Pote c/ 72 un.
Múltiplo de venda:  1 pote
Inner: 5 potes
Master: 40 potes

Pote

Características do Produto:
Corpo verde com borracha.
Grafite HB.
Mina de 2,2mm.
Atóxico.
Com código de barras individual.

Composição:
Corpo em resina e pigmentos, 
virola de alumínio e borracha 
em resina plástica.

LÁPIS GRAFITE HB VERDE C/ BORRACHA 

LÁPIS GRAFITE HB VERDE 

Cód.: 4390
Embalagem: Pote c/ 72 un.
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 5 potes
Master: 40 potes

Pote
Cód. : 4526
Embalagem: Caixa c/ 12 un.
Múltiplo de venda:  6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 144 caixas

Caixa
Cód.: 72151
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 20 caixas

Blister c/ 4un.

Caixa
Cód. : 4525
Embalagem: Caixa c/ 12 un.
Múltiplo de venda:  6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 144 caixas

Sextavado Medidas

Alt.: 185mm
Larg.: 7mm

Lápis

Certificado

Sextavado Medidas

Alt.: 175mm
Larg.: 7mm

Lápis

Certificado
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Cód. barras blisterCód. barras pote Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras pote



Cód. barras pote

Cód.: 72115
Embalagem: Pote c/ 24 unidades
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 6 potes
Master: 48 potes

Cód. barras blister

Cód.: 72114
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 20 caixas

Pote Blister c/ 4 un.

LÁPIS DE 

MADEIRA

SILK METALIZADO

LÁPIS COM PELÍCULA

BACTERIANA

ANTI

LÁPIS GRAFITE | 49

LÁ
P
IS
 G
R
A
F
IT
E

LANÇAMENTO



  2B Cód.: 5546  
  

4B Cód.: 5547

 
 

6B  Cód.: 5548

 

8B  Cód.: 72155

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  4 caixas
Inner: 4 caixas
Master: 72 caixas

Caixa

LÁPIS TÉCNICO GRAFITE

Composição:
Lápis de madeira e grafite.
Atóxico.

Características do Produto:
Lápis técnico.
Corpo preto em madeira.
Com código de barras individual.

Blister c/ 4 un.

  

2B Cód.: 72153

 

6B  Cód.: 72154

Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 20 caixas

Lápis de

M A DEIRA

Sextavado Medidas

Alt.: 175mm
Larg.: 7,5mm

Lápis

Uso
profissional
e artístico
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Cód. barras blister



GIZ DE CERA

Po
nt

a retrátil

Aquarelá
ve

l

cobertura
Excelente

ULTRA macia
Textura

Não suja
as mãos

Composição : Resina termoplástica, ceras, 
carga mineral inerte e pigmentos orgânicos.

Alto 
desempenho

Certificado

Cód. : 72304

Embalagem: Estojo c/ 12 cores
Múltiplo de venda: 1 estojo
Inner: 6 estojos
Master: 36 estojos

Cód. barras estojo

Cód. : 72303

Embalagem: Estojo c/ 12 cores
Múltiplo de venda: 1 estojo
Inner:  6 estojos
Master: 36 estojos

12 cores Metálico 12 cores

Cód. barras estojo

COLOR GEL

Estojo
rígido
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Cód. barras caixa Cód. barras caixa

GIZ DE CERA

GIZ DE CERA BIG 

Composição:
Ceras, carga mineral inerte 
e pigmentos orgânicos.

 1 pacote

Cód.: 4504
Embalagem: Pacote c/ 12 cx
Múltiplo de venda:
Inner: 1 pacote
Master: 24 pacotes

Cód.: 4505
Embalagem: Pacote c/ 12 cx
Múltiplo de venda:  1 pacote
Inner: 1 pacote
Master: 48 pacotes

6 cores 12 cores

Composição
Ceras, carga mineral inerte 
e pigmentos orgânicos.

Cód.: 4461
Embalagem: Pacote c/ 12 cx
Múltiplo de venda: 1 pacote
Inner: 1 pacote
Master: 24 pacotes

6 cores
Cód.: 4462
Embalagem: Pacote c/ 12 cx
Múltiplo de venda: 1 pacote
Inner: 1 pacote
Master: 12 pacotes

12 cores

Redondo Medidas

Alt.: 88mm
Larg.: 8mm

Giz

Certificado

Redondo Medidas

Alt.: 100mm
Larg.: 9,8mm

Giz

Certificado
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6 tons 

de pele!

3 cores

metálicas!

3 cores

neon!

Ideal para

p
rimeira infânc

i a
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GIZ DE CERA TRIANGULAR 

Composição:
Ceras, carga mineral inerte 
e pigmentos orgânicos.

Cód.: 4190
Embalagem: Pacote c/ 12 cx - 12 cores
Múltiplo de venda: 1 pacote
Inner: 1 pacote
Master: 12 pacotes

Características do Produto:
6 tons de pele, 3 neon 
e 3 metálicas.

Triangular

Medidas

Alt.: 100mm
Larg.: 10mm

Giz

Blister

Certificado

GIZÃO DE CERA 

Composição:
Ceras, carga mineral inerte 
e pigmentos orgânicos.

Cód.: 4318
Embalagem: Pacote c/ 6 cx - 6 cores
Múltiplo de venda:  1 pacote
Inner: 1 pacote
Master: 12 pacotes

Redondo Medidas

Alt.: 69mm
Larg.: 24mm

Giz

Certificado

GIZ DE CERA CURTO

Composição:
Ceras, carga mineral inerte 
e pigmentos orgânicos.

Cód.: 4459
Embalagem: Pacote c/ 12 cx - 15 cores
Múltiplo de venda:  1 pacote
Inner: 1 pacote
Master: 24 pacotes

Redondo Medidas

Alt.: 55mm
Larg.: 10mm

Giz

Certificado

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa



Cód. : 4695
Embalagem: Estojo c/ 24 cores
Múltiplo de venda:  12 estojos
Inner: 12 estojos
Master: 144 estojos

24 cores
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Ponta
redonda

Características do Produto:
Lavável.
Corpo na cor da tinta.
Tampa anti-asfixiante.
Carga de 1g.

Composição:
Resina termoplástica, carga à base 
de água, corantes e umectantes, 
pavio de acetato e ponta de fibra 
de poliéster. Atóxico.

CANETA HIDROGRÁFICA

CANETA HIDROGRÁFICA PLUS

Características do Produto:
Corpo na cor da tinta.
Tampa anti-asfixiante.

Atóxico.

Carga de 0,8g.

Composição:
Resina termoplástica, carga à base 
de água, corantes e umectantes, 
pavio de acetato e ponta de fibra 
de poliéster.

Blister

Traço

1 mm

Medidas

Alt.: 133mm
Larg.: 7mm

Hidrocor

Certificado

Cód. : 4478
Embalagem: Estojo c/ 6 cores
Múltiplo de venda:  24 estojos
Inner: 24 estojos
Master: 480 estojos

6 cores

Cód. : 4694
Embalagem: Estojo c/ 6 cores
Múltiplo de venda:  24 estojos
Inner: 24 estojos
Master: 480 estojos

6 cores

Cód. : 4682
Embalagem: Estojo c/ 12 cores
Múltiplo de venda:  12 estojos
Inner: 12 estojos
Master: 240 estojos

12 cores

Redondo

Redondo

Blister Ponta
redonda

Medidas

Alt.: 140mm
Larg.: 7mm

Hidrocor

CertificadoTraço

1 mm

Cód. : 4582
Embalagem: Pacote c/ 12 - 24 cores 
Múltiplo de venda: 1 pacote
Inner: 1 pacote
Master: 12 pacotes

24 cores

Cód. : 4517
Embalagem: Pacote c/ 12 - 12 cores
Múltiplo de venda: 1 pacote
Inner: 1 pacote
Master: 20 pacotes

12 cores

Cód. barras estojo

Cód. barras estojo
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CANETA HIDROGRÁFICA BIG

Características do Produto:
Corpo na cor da tinta.
Tampa anti-asfixiante.
Lavável.
Carga de 2g.

Composição:
Resina termoplástica, carga à base 
de água, corantes e umectantes, 
pavio de acetato e ponta de fibra 
de poliéster. Atóxico.

Composição:
Resina termoplástica, carga à base 
de água, corantes e umectantes, 
pavio de acetato e ponta de fibra 
de poliéster. Atóxico.

MARCADOR HIDROGRÁFICO

Características do Produto:
Corpo na cor da tinta.
Tampa anti-asfixiante.
Lavável.

Cód.: 96052

Cód.: 96053

Cód.: 96054

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 6 caixas
Master: 144 caixas

CANETA HIDROGRÁFICA SUPER  

Composição:
Resina termoplástica, carga à base 
de água, corantes e umectantes, 
pavio de acetato e ponta de fibra 
de poliéster. Atóxico.

Cód.: 4965
Embalagem: Pacote c/ 12 caixas
Múltiplo de venda:  1 pacote
Inner: 1 pacote
Master: 20 pacotes

Características do Produto:
Lavável.
Corpo na cor da tinta.
Tampa anti-asfixiante.
Carga de 1g.

RedondoBlister

Medidas

Alt.: 145mm
Larg.: 9,5mm

Hidrocor

Certificado

OitavadoBlister

Medidas

Alt.: 140mm
Larg.: 13mm

Hidrocor

Certificado

Blister Medidas

Alt.: 128mm
Larg.: 13mm

Marcador

CertificadoRedondo

Ponta
redonda

Traço

1 mm

Ponta
redonda

Traço

1,5 mm

Ponta
redonda

Traço

1,5 mm

Cód. : 4583
Embalagem: Pacote c/ 12 estojos
Múltiplo de venda:  1 pacote
Inner:  1 pacote
Master:  12 pacotes

6 cores

Cód. : 4585
Embalagem: Pacote c/ 12 estojos
Múltiplo de venda:  1 pacote
Inner:  1 pacote
Master:  6 pacotes

12 cores

Cód. barras estojo

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa
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Cód.: 72707

Embalagem: Estojo c/ 24 cores
Múltiplo de venda: 1 estojo
Inner: 6 estojos
Master: 48 estojos

Cód. barras estojo

Estojo
rígido

Ponta
pincel

Lavável
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Cód. : 4689

Embalagem: Estojo c/ 12 cores
Múltiplo de venda: 1 estojo
Inner: 6 estojos
Master: 96 estojos

24 cores12 cores

Cód. barras estojo

Composição: 
Resina termoplástica, 
carga à base de água, 
corantes e umectantes, 
pavio de acetato e ponta de 
fibra de poliéster. Atóxico.

LANÇAMENTO

Blister



Marcador Artístico

brushDual

10 cores incríveis e metálicas

Ponta 

chanfrada

Escreve em

papéis claros 
e escuros

Ponta 

pincel

Uso
profissional
e artístico

Blister

Perfeito para 
lettering,
ilustrações 
e artesanato.

Composição: Resina Termoplástica, carga não tóxica à base 
de água, corantes e umectantes, pavio de acetato e ponta 
de fibra de poliéster. Tinta: água, glicerol, copolímero acrílico, 
pigmentos e pó de alumínio.

Cód. : 96142

Embalagem: Estojo c/ 10 cores
Múltiplo de venda: 1 estojo
Inner: 6 estojos
Master: 96 estojos

Cód. barras estojo
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Frases para i
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Composição: Borracha termoplástica atóxica e cinta 
em papel.

Cód.: 72214

Embalagem: Pote c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 12 potes
Master: 24 potes

Pote Blister c/ 2 un.

RO/AZ Cód.: 72213

VM/VD Cód.: 72212
Cód. barras pote

Embalagem: Caixa c/ 12 blister
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 16 caixas

Cód. barras blister
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Cores

neon!

BORRACHA COLOR PASTEL 

Características do Produto
Borracha colorida.
Cinta na cor da borracha.
Não suja e não enruga o papel.

Com código de barras individual.
Cores:

Composição
Borracha isenta de PVC, carga 
inerte e pigmentos atóxicos.
Cinta em resina termoplástica 
e pigmentos atóxicos.

Cód. : 72203
Embalagem: Pote c/ 24 unidades
Múltiplo de venda:  1 pote
Inner: 4 potes
Master: 48 potes

Medidas
Comp.: 44mm
Larg.: 26mm
Alt.: 13mm

Borracha

Certificado

BORRACHA COLOR 

Características do Produto:
Borracha colorida.
Cinta na cor da borracha.
Não suja e não enruga o papel.

Com código de barras individual.
Cores:

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga 
inerte e pigmentos atóxicos.
Cinta em resina termoplástica 
e pigmentos atóxicos.

Cód. : 4680
Embalagem: Pote c/ 24 un.
Múltiplo de venda: 4 potes
Inner: 1 pote
Master: 48 potes

Cód. : 4770
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 16 caixas

Blister c/ 2un.

Pote

Medidas
Comp.: 44mm
Larg.: 26mm
Alt.: 13mm

Borracha

Certificado
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Cód. barras pote

Cód. barras pote

Cód. barras blister
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BORRACHA BRANCA C/ CINTA  

Características do Produto:
Não suja e não enruga o papel.
Com código de barras individual.

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga 
inerte e pigmentos atóxicos.
Cinta em polietileno atóxico.

Cód. : 4584
Embalagem: Caixa c/ 24 un.
Múltiplo de venda:  4 caixas
Inner: 4 caixas
Master: 48 caixas

Cód. : 4749
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 16 caixas

Blister c/ 2un.

Caixa

BORRACHA BIG BRANCA C/ CINTA 

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga 
inerte e pigmentos atóxicos.
Cinta em polietileno atóxico.

Cód.: 4349
Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  4 caixas
Inner: 4 caixas
Master: 60 caixas

Características do Produto:
Não suja e não enruga o papel.
Com cinta.
Com código de barras individual.

Ci
nt

a f
eita de material

reciclado

Ci
nt

a f
eita de material

reciclado

Medidas
Comp.: 54mm
Larg.: 36mm
Alt.: 12mm

Borracha

Certificado

Medidas
Comp.: 44mm
Larg.: 26mm
Alt.: 13mm

Borracha

Certificado

Cód. barras caixa

Cód. barras blister

Cód. barras caixa



BORRACHA SIGNOS

Características do Produto:
Macia.
Com código de barras no corpo.
Borracha colorida.
Não suja e não enruga o papel.
Formato retangular arredondado.

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga inerte
e pigmentos atóxicos.

Medidas

Alt.: 38,5mm
Larg.: 26mm

Borracha

Certificado

Uma borracha

para cada

signo!

Cód. : 72202
Embalagem: Pote com 24 unidades
Múltiplo de venda:  1 pote
Inner: 10 potes
Master: 40 potes

6 opções 
de cores!
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Cód. barras pote
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Cód.: 72206

Embalagem: Pote c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 12 potes
Master: 24 potes

Contém na inner: 6 macarons, 2 melancias, e 2 picolés e 2 donutsContém: 6 macarons, 2 melancias, e 2 picolés e 2 donuts

Cód. barras pote

BORRACHA FOOD TRENDS

Cód.: 72209

Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 16 caixas

Cód. barras blister

Pote Blister c/ 1 un.

Características do Produto:
Macia.
Não enruga o papel.
Com código de barras individual.

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga inerte
e pigmentos atóxicos.

Certificado
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Cód.: 72207

Embalagem: Pote c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 12 potes
Master: 24 potes

Contém na inner: 3 pinguins, 3 donut cat, 3 pandas 
e 3 lhamas

Contém: 3 pinguins, 3 donut cat, 3 pandas e 3 lhamas

Cód. barras pote

Cód.: 72208

Embalagem: Pote c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 12 potes
Master: 24 potes

Contém na inner: 3 robôs, 3 fadas, 2 astronautas, 
2 sereias e 2 arco-íris

Contém: 3 robôs, 3 fadas, 2 astronautas, 2 sereias
e 2 arco-íris

Cód. barras pote

Cód.: 72211

Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 16 caixas

Cód. barras blister

Cód.: 72210

Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 16 caixas

Cód. barras blister

BORRACHA PET

Características do Produto:
Macia.
Não enruga o papel.
Com código de barras individual.

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga inerte
e pigmentos atóxicos.

Certificado

BORRACHA FANTASY

Características do Produto:
Macia.
Não enruga o papel.
Com código de barras individual.

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga inerte
e pigmentos atóxicos.

Certificado

Pote Blister c/ 1 un.

Pote Blister c/ 1 un.



BORRACHA OVAL COLOR

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga 
inerte e pigmentos atóxicos.

Cód.: 4191
Embalagem: Pote c/ 24 unidades
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 6 potes
Master: 36 potes

Características do Produto:
Macia.
Formato oval.
Não suja e não enruga o papel.
Cores:

Medidas
Comp.: 55mm
Larg.: 25mm
Alt.: 10mm

Borracha

Certificado

Certificado
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BORRACHA FORMAS SORTIDAS BLISTER

Composição:
Borracha isenta de PVC, 
carga inerte e pigmentos 
atóxicos.

Contém na inner : 
4 sereias, 4 unicórnios, 
2 lhamas e 2 astronautas

Características do Produto:
Macia.
Não enruga o papel.

Cód.: 72205

Embalagem: Caixa c/ 12 blisters c/ 1 un.
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 16 caixas

Cód. barras blister

BORRACHA COLORIDA

PoteCaracterísticas do Produto:
Macia.
Borracha colorida.
Formato chanfrado, mais precisão 
para apagar.
Não suja e não enruga o papel.

Composição:
Borracha isenta de pvc, carga 
inerte e pigmentos atóxicos.

Cód. : 4126
Embalagem: Pote com 24 unidades
Múltiplo de venda:  1 pote
Inner: 6 potes
Master: 60 potes

Blister c/ 2 un.

Cód. : 4192
Embalagem: Caixa com 24 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 16 caixas

Medidas

Alt.: 60mm
Larg.: 18mm

Borracha

Certificado

Cód. barras pote

Cód. barras blister

Cód. barras pote



A clássica

queridinha!

Composição
Borracha isenta de PVC, carga 
inerte e pigmentos atóxicos.
Atóxica.

BORRACHA BRANCA

Características do Produto
Não suja e não enruga o papel.
Com código de barras individual.

Borracha 20 Cód.:4420
Embalagem: Caixa c/ 20 un.

Borracha 40 Cód.: 4419 
Embalagem: Caixa c/ 40 un.

Borracha 60 Cód.: 4418
Embalagem: Caixa c/ 60 un.
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 10 caixas
Master: 40 caixas

4420

Medidas
Comp.: 30mm
Larg.: 20mm
Alt.: 8mm

Borracha

4419

Medidas
Comp.: 32mm
Larg.: 22mm
Alt.: 10mm

Borracha

4418

Medidas
Comp.: 40mm
Larg.: 28mm
Alt.: 10mm

Borracha

Certificado

BORRACHA PONTEIRA BRANCA

Características do Produto:
Não suja e não enruga o papel.

Composição:
Borracha isenta de PVC, 
carga inerte.

Pote
Cód. : 4352
Embalagem: Pote com 48 unidades
Múltiplo de venda:  10 potes
Inner: 1 pote
Master: 200 potes

Blister c/ 5 un.

Cód. : 72201
Embalagem: Caixa com 24 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 36 caixas

Certificado Medidas

Alt.: 25mm
Larg.: 12mm

Borracha
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BORRACHA OVAL 

Composição:
Borracha isenta de PVC, carga 
inerte e pigmentos atóxicos.
Atóxica.

Cód.: 4748
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters c/ 2un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 16 caixas

Características do Produto:
Macia.
Blistada com 2 unidades.
Formato oval.
Não suja e não enruga o papel.

Medidas
Comp.: 55mm
Larg.: 25mm
Alt.: 10mm

Borracha

Certificado

Cód. barras blister

Cód. barras caixa

4420 4419 4418

Cód. barras pote

Cód. barras blister



Embalagem: Caixa c/ 12 bls c/ 1 un.
Múltiplo de venda: 6 caixas
Inner: 1 caixa
Master: 144 blisters

Apontador com Borracha
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Cód.: 73002

Composição: Borracha: resina termoplástica. 
Apontador: plástico e metal.

Blister Certificado

Comp
re a linha com

pleta!
Cód. barras caixa



Composição: Borracha: resina termoplástica. 
Apontador: plástico e metal.

APONTADOR | 67

A
P
O
N
T
A
D
O
R

Blister Certificado

Cód.: 73003

Cód. barras caixa

Embalagem: Caixa c/ 6 bls c/ 1 un.
Múltiplo de venda: 6 caixas
Inner: 1 caixa
Master: 144 blisters



Características do produto: 
Formato oval. 
Com depósito. 
Aponta lápis comum e big. 
Com código de barras individual.  

Composição: Resina termoplástica 
e lâmina em aço inox.

APONTADOR

Duplo
Stamp

4 T
EMAS NOVOS!!!

Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

Cód.: 73004 Cód.: 73005

Embalagem: Pote c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 6 potes
Master: 60 potes Cód. barras poteCód. barras caixa

Blister c/ 1 un. Pote

Medidas
Comp.: 27mm
Larg.: 49mm
Alt.: 54mm
Apontador

Certificado
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Cód. : 4121
Embalagem: Pote c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 pote
Inner: 6 potes
Master: 60 potes

PoteCaracterísticas do Produto:
Com depósito.
Formato oval.
Aponta lápis comum e big.
Com código de barras individual.
Cores:

Composição:
Resina termoplástica e lâmina 
em aço inox. Atóxico.

Cód. : 4569
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

Blister c/ 1 un.

Medidas
Comp.: 27mm
Larg.: 49mm
Alt.: 54mm
Apontador

Certificado

APONTADOR DUPLO STAMP

Cód. barras pote

Cód. barras blister

Características do Produto:
Com depósito.
Formato oval.
Aponta lápis comum e big.
Com código de barras individual.
Cores:

APONTADOR DUPLO OVAL 

Display

Composição:
Resina termoplástica e lâmina 
em aço inox. Atóxico.

Cód. : 4534
Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 60 caixas

Blister c/ 1 un.
Cód. : 4752
Embalagem: Caixa com 24 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixasMedidas

Comp.: 54mm
Larg.: 49mm
Alt.: 27mm
Apontador

Certificado

APONTADOR DUPLO CESTINHA

Cód. : 4568
Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 6 caixas
Master: 60 caixas

Características do Produto:
Com depósito de 4 cm.
Formato retangular.
Aponta lápis comum e big.
Com código de barras individual.
Cores:

Composição:
Resina termoplástica e lâmina 
em aço inox. Atóxico.

Medidas
Comp.: 40mm
Larg.: 38mm
Alt.: 21mm
Apontador

Certificado

Cód. barras caixa

Cód. barras blister

Cód. barras caixa



APONTADOR BLOCO 6 CM

DisplayCaracterísticas do Produto:
Com depósito de 6cm.
Formato retangular.
Com código de barras individual.
Cores:

Composição:
Resina termoplástica e lâmina 
em aço inox. Atóxico.

Cód. : 4531
Embalagem: Caixa c/ 24 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 60 caixas

Blister c/ 1 un.

Cód. : 4522
Embalagem: Caixa com 24 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

Medidas
Comp.: 60mm
Larg.: 23mm
Alt.: 16mm
Apontador

Certificado

APONTADOR BLOCO 4 CM 

Composição:
Resina termoplástica e lâmina 
em aço inox. Atóxico.

Cód.: 4745
Embalagem: Caixa c/ 24 unidades
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 6 caixas
Master: 60 caixas

Características do Produto:
Com depósito de 4cm.
Formato retangular.
Com código de barras individual.
Cores:

Medidas
Comp.: 40mm
Larg.: 23mm
Alt.: 16mm
Apontador

Certificado

APONTADOR BLOCO 4 CM PASTEL 

Características do Produto:
Com depósito de 4cm.
Formato retangular.
Com código de barras individual.
Cores:

Composição:
Resina termoplástica e lâmina 
em aço inox. Atóxico.

Cód. : 73001
Embalagem: Caixa c/ 24 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 6 caixas
Master: 60 caixas

Medidas
Comp.: 40mm
Larg.: 23mm
Alt.: 16mm
Apontador

Certificado

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras blister
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APONTADOR MINI 

Características do Produto
Com depósito.
Formato retangular anatômico.
Cores:

Composição

Resina termoplástica e lâmina 

em aço inox. Atóxico.

Cód.: 4540
Embalagem: Caixa c/ 24 unidades
Múltiplo de venda:  6 caixas
Inner: 12 caixas
Master: 120 caixas

Medidas
Comp.: 25mm
Larg.: 12mm
Alt.: 22mm
Apontador

Certificado

APONTADOR REDONDO 

Características do Produto:
Formato redondo.
Cores:

Composição:

Resina termoplástica e lâmina 
em aço inox. Atóxico.

Cód. : 4530
Embalagem: Caixa c/ 24 unidades
Múltiplo de venda:  6 caixas
Inner: 12 caixas
Master: 240 caixas

Certificado Medidas

Diâm.: 26mm
Alt.: 12mm

Apontador

APONTADOR NEW SIMPLE 

Características do Produto:
Formato retangular anatômico.

Cores:

Composição:
Resina termoplástica e lâmina 
em aço inox. Atóxico.

Cód. : 4125
Embalagem: Pote c/ 48 unidades
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 4 potes
Master: 60 potes

Cód. : 4744
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

Blister c/ 2 un.

Pote

Medidas
Comp.: 33mm
Larg.: 23mm
Alt.: 13mm
Apontador

Certificado

Cód. barras caixa

Cód. barras blister

Cód. barras pote

Cód. barras blister



Aponta

lápis comum 

e big!

APONTADOR CLÁSSICO 

Características do Produto:
Formato chanfrado anatômico.
Resistente.

Atóxico.

Composição:

Metal e lâmina em aço inox.

Cód.: 4207
Embalagem: Caixa c/ 24 unidades
Múltiplo de venda: 6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 60 caixas

Medidas
Comp.: 24mm
Larg.: 14mm
Alt.: 10mm
Apontador

CertificadoAlto 
desempenho

APONTADOR METÁLICO 

Características do Produto:
Formato retangular anatômico.
Resistente.

Atóxico.

Composição:

Metal e lâmina em aço inox.

Cód. : 4209
Embalagem: Caixa c/ 24 unidades
Múltiplo de venda: 6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 60 caixas

Medidas
Comp.: 24mm
Larg.: 14mm
Alt.: 10mm
Apontador

CertificadoAlto 
desempenho

Características do Produto:
Formato chanfrado anatômico.
Resistente.

Atóxico.

Composição:

Metal e lâmina em aço inox.

Cód. : 4208
Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  6 caixas
Inner: 6 caixas
Master: 60 caixas

APONTADOR DUPLO CLÁSSICO 

Medidas
Comp.: 25mm
Larg.: 24mm
Alt.: 13mm
Apontador

CertificadoAlto 
desempenho

Características do Produto:
Formato retangular anatômico.
Cores:

Composição:

Resina termoplástica e lâmina 

em aço inox. Atóxico.

Cód. : 4529
Embalagem: Caixa c/ 24 unidades
Múltiplo de venda:  6 caixas
Inner: 12 caixas
Master: 240 caixas

APONTADOR SIMPLES 

Medidas
Comp.: 26mm
Larg.: 16mm
Alt.: 12mm
Apontador

Certificado
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Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa



Cód.: 98079

Embalagem: Pote c/ 24 unidades
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 6 potes
Master: 48 potes

Cód. barras pote

0.5

Cód.: 98078

Embalagem: Pote c/ 24 unidades
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 6 potes
Master: 48 potes

Cód. barras pote

Com borracha

Com código
de barras
individual

Com clip
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0.7

Composição: 
Resina termoplástica, borracha, grafite e metal.
Atóxica.

Pote Certificado Medidas

Alt.: 150mm
Larg.: 8mm

Lapiseira

Redondo
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LAPISEIRA CLEAR 

Características do Produto:
Cores sortidas.
Com grip.
Ponta de metal.
Com clip.
Com código de barras individual.
Cores:

Composição:
Resina termoplástica, borracha, 
grafite e metal.

0.5 | Cód. : 4772

0.7 | Cód. : 4773Múltiplo de venda:  1 pote
Inner: 6 potes
Master: 48 potes

Certificado Medidas

Alt.: 145mm
Larg.: 10mm

Lapiseira

Redondo

Com grip
emborrachado!

Com clip 

Com 
borracha!

Embalagem: Pote c/ 24 un.

LAPISEIRA SHAKE

Características do Produto:
Acionamento por movimento.
Ponta de metal.
Com código de barras individual.
Cores:

Composição:
Resina termoplástica, borracha, 
grafite e metal.

0.5 | Cód. : 4136 

0.7 | Cód. : 4137

Múltiplo de venda:  1 pote
Inner:  6 potes
Master:  48 potes

Embalagem: Pote c/ 24 un.

Com 
borracha!

Com clip 

Acionamento
por movimento

Com grip
emborrachado!

cores

pastel!6

CertificadoAlto 
desempenho

Medidas

Alt.: 147mm
Larg.: 10mm

Lapiseira

Redondo

Cód. barras pote

Cód. barras pote
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Com 
borracha!

Pote

Cód. : 4135
Embalagem: Pote c/ 24 unidades
Múltiplo de venda:  1 pote
Inner: 6 potes
Master: 48 potes

LAPISEIRA SOFT 0.7 

Composição:
Resina termoplástica, borracha, 
grafite e metal.

Blister

Cód. : 4174
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

1 Lapiseira + Tubo com 12 minas

Triangular Medidas

Alt.: 147mm
Larg.: 10mm

Lapiseira

Alto 
desempenho

Certificado

Características do Produto:
Cores sortidas
Corpo plástico emborrachado.
Com grip.
Ponta, tampa e clip em metal.
Com código de barras individual.
Cores:

Pegada

Soft

Cód. barras blister

Cód. barras pote

Pote
Cód. : 4774
Embalagem: Pote c/ 24 unidades
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 6 potes
Master: 48 potes

LAPISEIRA PLUS 2.0 

Características do Produto:
Cores sortidas
Com apontador de mina.
Com código de barras individual.
Não certificável.
Cores:

Composição:
Resina termoplástica, grafite 
e metal.

Blister

Cód. : 4771
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

1 Lapiseira + Tubo com 8 minas

Com 
apontador

de mina!

Redondo Medidas

Alt.: 148mm
Larg.: 15mm

Lapiseira

Com 
apontador
de mina!

Blister

Cód. : 4175
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

1 Lapiseira + Tubo com 8 minas

LAPISEIRA SUPER 2.0

Características do Produto:
Cores sortidas
Corpo plástico emborrachado.
Com apontador de mina.
Com clip em metal.
Com código de barras individual.
Não certificável.
Cores:

Composição:
Resina termoplástica, grafite 
e metal.

Pote

Cód. : 4138
Embalagem: Pote c/ 24 unidades
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 6 potes
Master: 48 potes

Redondo Medidas

Alt.: 148mm
Larg.: 10mm

Lapiseira

Cód. barras blister

Cód. barras pote

Cód. barras blister

Cód. barras pote



LAPISEIRA TÉCNICA TRIANGULAR 

Composição:
Resina termoplástica, 
borracha, grafite e metal.

Com
borracha 

Ponta, tampa
e clip em metalCom código

de b�ras
individual

Conforto

na pegada!

0.5

Cód. : 98027
Embalagem: Caixa c/ 12 un.

0.9

Cód. : 98029
Embalagem: Caixa c/ 12 un.

0.7 0.7 Blister

Cód. : 98075
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

1 Lapiseira + Tubo com 12 minas

Cód. : 98028
Embalagem: Caixa c/ 12 un.

Medidas

lapiseira

Alt.: 143mm
Larg.: 10mm

Medidas

blister

Alt.: 190mm
Larg.: 80mm

Alto 
desempenho

Blister

Certificado

Triangul�

Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 6 caixas
Master: 144 caixas

LAPISEIRA TRIANGULAR OFFICE 0.7 

Características do Produto:
Cores sortidas.
Com borracha.
Corpo em plástico emborrachado.
Com ponta, tampa e clip em metal.
Com código de barras individual.
Cores:

Composição:
Resina termoplástica, borracha, 
grafite e metal.

Cód. : 98077
Embalagem: Pote c/ 24 unidades
Múltiplo de venda:  1 pote
Inner: 6 potes
Master: 48 potes

Com 
borracha

Medidas

lapiseira

Alt.: 145mm
Larg.: 10mm

Pegada

S o ft

Alto 
desempenho

CertificadoTriangul�

Cód. barras pote

Cód. barras caixa Cód. barras caixa

Cód. barras blister

Cód. barras caixa
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Ideal para escrita
e esboços rápidos

Grip em metal
com ranhuras
para maior
aderência

Corpo todo
em metal

Lapiseira
Técnica 2B

Ponta 0.7mm

Características do produto: 
Com borracha. Com tampa, ponta, clip e
grip em metal.
Acompanha tubo de 12 minas.

Cód.: 98080

Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 48 caixas

Cód. barras blister

Grafite 2B:

Mais macio que grafite HB 
e mais resistente que 
grafite 6B, indicado para 
desenho e escrita.

Lapiseira para 
uso artístico 
e profissional.
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MINA DE GRAFITE HB 

Características do Produto:
Minas 0.5, 0.7 e 0.9 de 60mm.
Minas 2.0 de 90mm.
Tubos transparentes e de fácil 
manuseio.
Com código de barras no tubo.

Composição:

Grafite

.

0.5 Cód.:4701

0.7 Cód.: 4702

0.9

 

Cód.: 4703

Embalagem: Caixa c/ 12 tubos c/ 12 minas

2.0 Cód.: 4448

Embalagem: Caixa c/ 12 tubos c/ 8 minas

Múltiplo de venda:  12 caixas
Inner: 12 caixas
Master: 240 caixas

Caixa

0.5 Cód.:72401

0.7 Cód.: 72402

0.9 Cód.: 72403

Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 80 caixas

Blister c/ 2 tubos

Cód. barras blister

Cód. barras caixa

LANÇAMENTO



COMPASSO ESCOLAR PASTEL TREND

COMPASSO ESCOLAR NEON FEVER

Composição:
Resina termoplástica,
metal e grafite.

Blister Certificado

Cód. : 72503
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 10 caixas

Cores:

Composição:
Resina termoplástica,
alumínio e grafite.

Certificado

Cód. : 72504
Embalagem: Display c/ 24 un.
Múltiplo de venda: 1 display
Master:  10 displays

Cores:

Vem em um

estojo rígidoCores
pastel
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Cód. barras display

Cód. barras blister

Medidas

Alt.: 115mm
Larg.: 30mm

Compasso

Medidas

Alt.: 115mm
Larg.: 30mm

Compasso
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COMPASSO ESCOLAR

DisplayCaracterísticas do Produto:
Estojo plástico compacto
individual.

Composição:
Resina termoplástica, alumínio 
e grafite.

Cód. : 4196
Embalagem: Caixa display c/ 24 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master:  10 caixas

Blister

Cód. : 4458
Embalagem: Blister c/ 1 un.
Múltiplo de venda:  20 blisters
Inner:  20 blisters
Master:  200 blisters

Certificado Medidas

Alt.: 115mm
Larg.: 30mm

Compasso

Cód. barras blister

Cód. barras caixa

COMPASSO PLÁSTICO 

Características do Produto:
Compasso plástico escolar.
Blistado individualmente.
Cores:

Composição:
Resina termoplástica e grafite.

Cód. : 72501
Embalagem: Caixa c/ 20 unidades
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 10 caixas

Blister Certificado

Cód. barras blister

Cód. : 72502
Embalagem: Caixa display c/ 24 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 10 caixas

COMPASSO METAL TÉCNICO 

Características do Produto:
Estojo plástico compacto.
Caixa display.
Cores:

Composição:
Resina termoplástica, metal 
e grafite.

CertificadoAlto 
desempenho

Medidas

Alt.: 115mm
Larg.: 30mm

Compasso

Cód. barras caixa



Cód.: 72505
Embalagem: Estojo c/ 1 unidade
Múltiplo de venda: 6 estojos
Inner: 12 estojos
Master: 96 estojos

Cód. barras estojo

Apontador
Um kit
completo

Ponta de

grafite
extra

Borracha

COMPASSO TÉCNICO

Precision

Estojo
rígido
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Certificado Alto 
desempenho

Cód. : 72506
Embalagem: Estojo c/ 1 un.
Múltiplo de venda: 6 estojos
Inner: 6 estojos
Master: 240 estojos

Características do Produto:
Estojo plástico compacto
individual.
Cores:

Composição:
Resina termoplástica, alumínio 
e grafite.

Certificado

COMPASSO ESCOLAR BOLD

Acompanha
ponta 
de grafite
extra

Cód. barras estojo
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RÉGUA PLÁSTICA 30CM 

Características do Produto:
Escala em centímetros.
Régua de 30cm.
Corpo transparente.
Espessura de 2mm.

Composição:
Resina termoplástica.

Cód.: 4327
Embalagem: Pacote c/ 25 blisters c/ 1 un.
Múltiplo de venda: 1 pacote
Inner:  4 pacotes
Master: 40 pacotes

Blister Certificado

Características do Produto:
Escala em centímetros.
Régua de 30cm.
Transferidor de 180º.
Esquadro de 45º e de 60º.
Espessura de 2mm.

Composição:
Resina termoplástica.

Cód. : 4463
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

JOGO GEOMÉTRICO 

Blister Certificado

RÉGUA DE ALUMÍNIO 30CM

Características do Produto:
Escala em centímetro e polegada.
Firme e resistente.
Espessura de 3,3mm.

Composição:
Alumínio

.

Cód. : 99001
Embalagem: Blister c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  24 blisters
Inner:  24 blisters
Master:  720 blisters

Alto 
desempenho

Blister

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Cód. barras blister



JOGO GEOMÉTRICO FLEXÍVEL 

Características do Produto:
Corpo flexível.
Escala em centímetro.
Régua de 30cm.
Transferidor 180º.
Esquadros de 45º e de 60º.
Espessura de 2mm.
Espessura da régua 2,3mm.

Atóxico.

Cores:

Composição:
Resina termoplástica.

Cód. : 4163
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

Blister Certificado Medidas

Alt.: 365mm
Larg.: 173mm

Embalagem

RÉGUA FLEXÍVEL

30 CM

Características do Produto:
Escala em centímetro.
Corpo flexível.
Espessura de 2,3cm.
Cores sortidas.
Cores:

Composição:
Resina termoplástica. Atóxico.

20 CM
Cód.: 4567
Embalagem: Caixa c/ 25 blisters c/ 1 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 10 caixas

Cód. : 4365
Embalagem: Caixa c/ 25 blisters c/ 1 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner:  1 caixa
Master: 10 caixas

Blister Certificado
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Cód. barras blister

Cód. barras blister



Massinha
à base de
amido
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MASSINHA DE MODELAR

6 cores 90gCaracterísticas do Produto:
Base de amido.

Atóxico.

Composição:
Água, carboidrato de cereais, glúten, 
cloreto de sódio, conservantes, 
aroma, aditivos e pigmentos.

Cód. : 4357
Embalagem: Pacote c/ 12 caixas
Múltiplo de venda:  1 pacote
Inner: 12 caixas
Master: 12 pacotes

12 cores 180g

Cód. : 4358
Embalagem: Pacote c/ 12 caixas
Múltiplo de venda:  1 pacote
Inner: 12 caixas
Master: 6 pacotes

Blister Certificado

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa



AQUARELA GODÊ 

Cód. : 72302
Embalagem: Estojo c/ 12 cores
Múltiplo de venda:  6 estojos
Inner: 12 estojos
Master: 48 estojos

Composição:
Estojo: Resina termoplástica.
Tinta: Carbonato de cálcio e 
goma de pêssego. 

Características do Produto:
Lavável.
Solúvel em água.

Atóxico.

Pastilhas com 33mm de diâmetro 
e 3mm de altura.

Certificado Medidas

Alt.: 220mm
Larg.: 167mm

Estilo godê,
com suporte
para dedo!

Com

pincel

Com 
espaços

para diluir
a tinta em água!

AQUARELA 12 CORES

Cód. : 4193
Embalagem: Pacote c/ 6 estojos
Múltiplo de venda:  1 pacote
Inner: 1 pacote
Master: 16 pacotes

Composição:
Estojo: Resina termoplástica.
Tinta: Carbonato de cálcio e 
goma de pêssego. 

Características do Produto:
Lavável.
Solúvel em água.

Atóxico.

Pastilhas com 28mm de diâmetro 
e 3mm de altura.
Tampa tipo godê.

CertificadoBlister

Aquarelá
ve

l
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Cód. barras estojo

Aquarelá
ve

l Com
pincel
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Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico

Esponja
para limpar
os pincéis

Acompanha
pincel com 
reservatório de água
e pincel de cerdas
naturais

Cores 
metálicas

Utilizável em papéis
claros e escuros

Prática e versátil,

a Aquarela Metálica

pode ser utilizada
para fazer lettering,
pinturas e artesanato.

Composição:
Tinta: Água destilada, maltodextrina,
carbonato de cálcio, pigmentos
e brilho. Pincel com reservatório:
Resina termoplástica e cerdas
de poliéster. Pincel: Madeira, virola
de alumínio e crina de cavalo.
Esponja: Polímeros.

Cód. : 72305
Embalagem: Estojo c/ 12 cores
Múltiplo de venda:  1 estojo
Inner: 6 estojos
Master: 96 estojos

Aquarela
METÁLICA

12 Cores

Cód. barras estojo



Ideal para
lettering
ou pintura
em aquarela

Reservatório
de água

Botão para 
controle
da água

Ponta 
grossa

Ponta 
reta

Ponta 
fina

Cód. barras blister

Kit Pincel
Artístico
com reservatório
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Composição:
Resina termoplástica e cerdas
de poliéster. 

Características do Produto:
Pincel com reservatório.
3 tipos de pontas: fina,
grossa e reta.
Ideal para lettering ou pintura
em aquarela.

Cód. : 77001
Embalagem: Blister c/ 1 un.
Múltiplo de venda: 12 blisters
Inner: 12 blisters
Master: 144 blisters

Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico
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11 tamanhos

Cabo longo: indicado
para pinturas à média
distância dos olhos.

Blister c/ 1 unidade

Blister c/ 12 unidades

Embalagem: Caixa c/ 24 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 50 caixas

815-0 | Cód. : 4141

815-02 | Cód.: 4142

815-04 | Cód.: 4143

815-06 | Cód.: 4144 

815-08 | Cód.: 4145 

815-10 | Cód.: 4146

815-12 | Cód.: 4155

815-14 | Cód.: 4156

815-16 | Cód.: 4157

815-18 | Cód.: 4158

815-20 | Cód.: 4159

Cód. barras blister

Embalagem: Blister c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 6 blisters
Master: 72 blisters

Embalagem: Blister c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 6 blisters
Master: 144 blisters

815-0 | Cód. : 4210

815-02 | Cód.: 4211

815-04 | Cód.: 4212

815-06 | Cód.: 4213 

815-08 | Cód.: 4214

815-10 | Cód.: 4215

815-12 | Cód.: 4216

815-14 | Cód.: 4217

Cód. barras blister

PINCEL ESCOLAR CHATO LONGO 

Características do Produto:
Cerdas no formato chato.
Cabo longo.

Composição:
Cabo em madeira, cerdas de pelo 
de porco e virola de alumínio.

Blister



.

815-16 | Cód. : 4171

815-18 | Cód.: 4172

815-20 | Cód.: 4173
Embalagem: Blister c/ 6 unidades
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 6 blisters
Master: 72 blisters

815-22 | Cód.: 4169

815-24 | Cód.: 4170

Cód. barras blister
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Blister c/ 6 unidades

815-0 | Cód. : 4263

815-02 | Cód.: 4264

815-04 | Cód.: 4265

815-06 | Cód.: 4266 

815-08 | Cód.: 4340 

815-10 | Cód.: 4341

815-12 | Cód.: 4342
Embalagem: Blister c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 6 blisters
Master: 144 blisters

Embalagem: Blister c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 6 blisters
Master: 288 blisters

815-14 | Cód.: 4344

815-16 | Cód.: 4267

815-18 | Cód.: 4268

815-20 | Cód.: 4269

Cód. barras blister

11 tamanhos!

Cabo curto: indicado
para pinturas próximas.

PINCEL CHATO 

Características do Produto:
Cerdas no formato chato.

Composição:
Cabo em plástico, cerdas de pelo 
de pônei e virola de alumínio .

Blister



Pincel
Chato

Pincel
Redondo

Pincel
Chato
Longo
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12 tamanhos!

Cabo curto

Embalagem: Blister c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 6 blisters
Master: 144 blisters

Embalagem: Blister c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 6 blisters
Master: 288 blisters

121-00 | Cód. : 4960

121-0 | Cód.: 4961

121-02 | Cód.: 4962

121-04 | Cód.: 4963 

121-06 | Cód.: 4964 

121-08 | Cód.: 4966

121-16 | Cód.: 4270

121-18 | Cód.: 4271

121-10 | Cód.: 4967

121-12 | Cód.: 4968

121-14 | Cód.: 4969

121-20 | Cód.: 4272

Cód. barras blister

PINCEL REDONDO

Características do Produto:
Cerdas no formato redondo.

Composição:
Cabo em plástico, cerdas de pelo 
de pônei e virola de alumínio.

Blister



Com bolso

Avental Infantil

Características do produto: 
Proteje a roupa. 
Fácil de limpar. 
Impermeável.
Avental transparente. 
Com bolso.

Avental
transparente

90 | AVENTAL

Cód.: 79900

Embalagem: 1 unidade
Múltiplo de venda: 5 unidades
Inner: 40 unidades
Master: 960 unidades

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Cód.: 79901

Embalagem: 1 unidade
Múltiplo de venda: 5 unidades
Inner: 40 unidades
Master: 960 unidades

Cód.: 79902

Embalagem: 1 unidade
Múltiplo de venda: 5 unidades
Inner: 40 unidades
Master: 960 unidades

Cód. barras blister

Características do produto: 
Proteje a roupa. 
Fácil de limpar. 
Impermeável.

Composição:
Polietileno à prova d`agua

Medidas

Alt.:49,5mm
Larg.:39,5mm

Avental

Blister

Medidas

Alt.:49,5mm
Larg.:39,5mm

Avental

Blister

AVENTAL INFANTIL CRISTAL

Composição:
Polietileno à prova d`agua

Blister

A
V
E
N
T
A
L



cores
pastel

Ideal para cantos
em papéis, cartões,
fotos, envelopes, etc

4

Espalha fácil

Formato
triangular

Cód.: 72611

Embalagem: Shrink c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 shrink
Inner: 6 shrinks
Master: 36 shrinks

Cód. barras shrink

Cola em Bastão

COLORIDA

COLA | 91
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Características do Produto:
Colagem limpa e secagem rápida.
Com registro no Conselho Regional 
de Química.
Cores:

Composição:
PVA (acetato de polivinila), 
glicerina, água e conservantes.
Atóxico.

Certificado
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COLA BRANCA

Com espátula
para espalhar
o produto!

Embalagem
econômica

Características do Produto:
Lavável.
Tampa antivazamento.
Com registro no Conselho Regional 
de Química.

Atóxico.

Composição:
PVA (acetato de polivinila), 
glicerina, água e conservantes.

Certificado

Bico dosador

Características do Produto:
Colagem limpa e secagem rápida.
Com registro no Conselho Regional 
de Química. Atóxico.

COLA BASTÃO

Composição:
PVA (acetato de polivinila), 
glicerina, água e conservantes.

Cód.: 4581
Embalagem: Caixa c/ 48 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

Cód.: 4506
Embalagem: Shrink c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 shrink
Inner: 6 shrinks
Master: 72 shrinks

10g Blister c/ 1un.

10g Shrink 

Cód.: 4544
Embalagem: Shrink c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 shrink
Inner: 6 shrinks
Master: 36 shrinks

Cód.: 4545
Embalagem: Shrink c/ 6 unidades
Múltiplo de venda: 1 shrink
Inner: 6 shrinks
Master: 36 shrinks

21g Shrink

40g Shrink

Certificado

10g 21g 40g

Cód. barras shrink

Cód. barras blister

Cód. barras shrink

Cód. barras shrink

Cód.: 4370
Embalagem: Caixa c/ 12 un.
Múltiplo de venda:  6 caixas
Inner: 6 caixas
Master:  24 caixas

40G

Cód. barras caixa

Cód.: 4371
Embalagem: Caixa c/ 12 un.
Múltiplo de venda:  3 caixas
Inner: 3 caixas
Master:  12 caixas

90G

Cód. barras caixa

Cód.: 72608
Embalagem: Caixa c/ 6 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 6 unidades
Master:  4 caixas

500g

Cód. barras tubo

Cód.: 72609
Embalagem: Caixa c/ 6 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 6 unidades
Master:  2 caixas

1kg

Cód. barras tubo



Cola papel,
cartolina, fotos
e similares !

Pa
ra

 de
talhes!

Para áreas maiores!

2 bicos

Fácil de
aplicar

ColaGEL
2 BICOS

Características do Produto:
30g.
2 tamanhos de bico.
Fácil de aplicar.
Lavável.

Composição:
Resina sintética, água 
e conservantes. Atóxico.

Cód. barras caixa

Cód.: 72610
Embalagem: Caixa c/ 24 un.
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

Certificado

COLA | 93
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Cachorrinho MacaquinhoPorquinho RatinhoVaquinha

Características do Produto:
Ponta arredondada.
Cabo emborrachado.
Capa protetora.

Composição:
Cabo em polipropileno e resina 
termoplástica, lâmina em aço inox 
e capa em resina termoplástica.

Tesoura

Uma fofura!

Com capa

protetora

Cabo macio,

emborrachado

Alto 
desempenho

Blister Certificado Medidas

Alt.: 13,3cm

Tesoura
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Cód. : 72003
Embalagem: Caixa c/ 24 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 10 caixas

Cód. barras blister



TESOURA ESCOLAR PLUS

Composição:

Cabo em polipropileno
e lâmina em aço inox.

Características do Produto:
Ponta arredondada.
Cores:

Cód. : 72005
Embalagem: Display c/ 24 un.
Múltiplo de venda: 1 display
Master:  12 displays

Medidas

Alt.: 130mm

Tesoura

Certificado

TESOURA  SAFE

Características do Produto:
13,5cm.
Ponta arredondada.
Cores:

Composição:
Cabo em polipropileno,
resina termoplástica e 
lâmina em aço inox.

Cód. : 72002
Embalagem: Display c/ 12 un.
Múltiplo de venda: 1 display
Inner: 1 display
Master: 12 displays

Com apoio
emborrachado

para dedos,
que impede

a tesoura
de cair

Certificado

TESOURA | 95
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Cód. barras display

Cód. barras display



TESOURA  KIDS

TESOURA PLÁSTICA 

Características do Produto:
100% plástico.

Ponta arredondada.
Maior segurança para crianças.

Cores:

Atóxico.

Composição:
Cabo e lâmina em resina termoplástica.

Cód. : 72001
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters c/ 1 un.

Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa

Master: 20 caixas

Medidas

Comp.: 127mm

Tesoura

Blister Certificado

Ideal para

p
rimeira infânc

i a

Com alavanca que facilita 
o corte para mãos 
pequenas de crianças. 

Composição:
Cabo e lâmina em resina
termoplástica.

Cód. : 72004
Embalagem: Display c/ 24 un.
Múltiplo de venda:  1 display
Inner: 1 display
Master: 12 displays

Características do Produto:
Tesoura em material plástico.
Ponta arredondada.
Para uso em papéis de baixa
gramatura.
Não corta pele e cabelo.
Com alavanca que facilita o corte.
Com código de barras individual.
Cores:

Certificado

Ideal para

p
rimeira  infânc

i a

Colorida 

e divertida 
Não corta 
pele e cabelo

96 | TESOURA

T
E
S
O
U
R
A

Cód. barras blister

Cód. barras display
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TESOURA ESCOLAR DE PICOTAR

Características do Produto:
Ponta arredondada.
Encaixe para 3 dedos.
2 formatos de corte.
Cores:

Composição:
Cabo em polipropileno e lâmina 
em aço inox. Atóxico.

Cód. : 4586
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters c/ 1 un.
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 20 caixas

Medidas

Comp.: 160mm

Tesoura

Blister Certificado

TESOURA ESCOLAR SOFT

Características do Produto:
Escala de 5cm impressa na lâmina.
Cabo emborrachado.
Encaixe para 3 dedos.
Ponta arredondada.
Cores:

Composição:
Cabo em polipropileno e resina 
termoplástica e lâmina em aço inox.

Cód. : 4592
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters c/ 1 un.
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 20 caixas

Medidas

Comp.: 140mm

Tesoura

Blister Certificado

TESOURA ESCOLAR PLUS
Características do Produto:
Escala de 5cm impressa na lâmina.
Ponta arredondada.
Blistado individualmente.
Cores:

Composição:
Cabo em polipropileno e lâmina 
em aço inox. Atóxico.

Cód. : 4500
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters c/ 1 un.
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 6 caixas
Master: 48 caixas

Medidas

Comp.: 130mm

Tesoura

Blister Certificado

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Tipos de corte:

Cód. : 4195
Embalagem: Caixa c/ 60 unidades
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 10 caixas

TESOURA ESCOLAR BLACK

Características do Produto:
Cabo preto.
Escala de 5cm impressa na lâmina.
Ponta arredondada.
Blistado individualmente.

Composição:
Cabo em polipropileno e lâmina 
em aço inox. Atóxico.

Cód. : 4123
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 20 caixas

 Blister c/ 1 un.

Caixa

Medidas

Comp.: 130mm

Tesoura

Blister Certificado

Cód. barras blister

Cód. barras caixa



Cabo
emborrachado

Cód. barras blister

TESOURA  MULTIUSO 3D

Características do Produto:
Cabo emborrachado.
Blister com protetor de lâmina.
Corte em ângulo 3D que não
adere às superfícies adesivas, 
como fitas.

Composição:
Cabo em polipropileno e resina 
termoplástica, e lâmina em aço inox.

Cód. : 91019
Embalagem: Blister c/ 1 unidade
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 12 blisters
Master: 144 blisters

Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico

Medidas

Tesoura

Comp.: 210mm

Lâmina em 40º
melhor
desempenho

Cabo
emborrachado

TESOURA MULTIUSO PLUS 21 CM

Características do Produto:
Cabo emborrachado.
Encaixe para 4 dedos.
Blister com protetor 
de lâmina.

Composição:
Cabo em polipropileno e resina 
termoplástica, e lâmina 
em aço inox.

Cód. : 91017
Embalagem: Blister c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 blister
Inner: 12 blisters
Master: 144 blisters

Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico

Medidas

Tesoura

Comp.: 210mm
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Cód. barras blister

TESOURA MULTIUSO 23,5CM

Características do Produto:
Destaque para uso em tecidos.
Blister com protetor de lâmina.

Composição:
Cabo e lâmina em aço inox.

Cód. : 91018
Embalagem: Blister c/ 1 unidade
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner:  6 blisters
Master:  48 blisters

Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico

Medidas

Tesoura

Comp.: 235mm

Cód. barras blister

Design 
próprio
para corte
de tecidos

Corpo e
lâmina 
em aço
inox

Cód. barras blister

TESOURA DE PICOTAR PROFISSIONAL

Características do Produto:
23cm.
Cabo emborrachado.
Encaixe para 4 dedos.

Atóxico.

Composição
Cabo em polipropileno 
e resina termoplástica, 
e lâmina em aço inox.  

Cód. : 4375
Embalagem: Blister c/ 1 unidade
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 6 blisters
Master: 72 blisters

Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico

Medidas

Tesoura

Comp.: 235mm

Tipo de corte:
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TESOURA MULTIUSO 8’

Características do Produto:
Cabo emborrachado.
Encaixe para 4 dedos.
Cores:

Composição:
Cabo em polipropileno 
e resina termoplástica 
e lâmina em aço inox. Atóxico.

Cód. : 91014
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters c/ 1 un.
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 20 caixas

Blister Medidas

Tesoura

Comp.: 210mm

Cód. barras blister

TESOURA DE ESCRITÓRIO 19,5CM

Características do Produto:
Cabo preto e anatômico.
Encaixe para 2 dedos.
Blistado individualmente.

Composição:
Cabo em polipropileno e lâmina 
em aço inox. Atóxico.

Cód. : 91013
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters c/ 1 un.
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 4 caixas
Master: 40 caixas 

Blister Medidas

Tesoura

Comp.: 195mm

Cód. barras blister
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Marca Texto

Frases para inspirar seu dia!
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Cód. barras estojo

Cód.: 96146

Embalagem: Caixa c/ 6 estojos

Múltiplo de venda: 1 caixa

Inner: 1 caixa

Master: 24 caixas

Estojo c/ 6 un.

Cód.: 96147

Embalagem: Display c/ 24 unidades

Múltiplo de venda: 1 display

Inner: 2 displays

Master: 24 displays

Cód. barras display

Display

Alto 
desempenho

CertificadoPonta
chanfrada

Traço

1-6 mm

Blister



Cód. barras estojo Cód. barras display

Cód. : 96139

Embalagem: Caixa c/ 6 estojos

Múltiplo de venda: 1 caixa

Inner: 1 caixa

Master: 24 caixas

Cód. : 96138

Embalagem: Display c/ 24 unidades

Múltiplo de venda: 1 display

Inner: 2 displays

Master: 24 displays

Blister

102 | MARCA TEXTO
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MARCA TEXTO PASTEL TREND

MARCA TEXTO NEON FEVER

Características do Produto:
Corpo Soft-touch.
Ótima cobertura.
6 cores pastel.
Código de barras individual.
Cores:

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e 
tinta à base de água e corantes.

Alto 
desempenho

CertificadoPonta
chanfrada

Traço

1-6 mm

Características do Produto:
Corpo Soft-touch.
Ótima cobertura.
6 cores neon.
Código de barras individual.
Cores:

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e 
tinta à base de água e corantes.

Alto 
desempenho

CertificadoPonta
chanfrada

Traço

1-6 mm

Estojo c/ 6 un. Display

Cód. barras estojo Cód. barras display

Cód. : 96141

Embalagem: Caixa c/ 6 estojos

Múltiplo de venda: 1 caixa

Inner: 1 caixa

Master: 24 caixas

Cód. : 96140

Embalagem: Display c/ 24 unidades

Múltiplo de venda: 1 display

Inner: 2 displays

Master: 24 displays

Estojo c/ 6 un. Display



PicoléMini

Cód. : 96145

Embalagem: Pote c/ 24 unidades

Múltiplo de venda: 1 pote

Inner: 4 potes

Master: 36 potes

Cód. : 96143

Embalagem: Caixa c/ 6 estojos

Múltiplo de venda: 1 caixa

Inner: 1 caixa

Master: 24 caixas

Cores p
astel

Uma fofura!

Cód. barras estojo Cód. barras pote
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Estojo c/ 6 un. Pote

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra 
e tinta à base de água e corantes.

CertificadoPonta
chanfrada

Características do Produto:
Corpo na cor da tinta.
Cores:

Traço

2-4 mm



104 | MARCA TEXTO

M
A
R
C
A
 T
E
X
T
O

MARCA TEXTO MINI TRIANGULAR

Características do Produto:
Embalagem pote baleiro.
Formato mini triangular.
Corpo na cor da tinta.
Cores:

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e 
tinta à base de água e corantes.

Cód. : 96144
Embalagem: Pote c/ 24 unidades
Múltiplo de venda:  1 pote
Inner:  6 potes
Master:  36 potes

CertificadoPonta
chanfrada

Traço

2-4 mm

formato
triangul�

Cores  neon
intensas!

Cód. barras pote

MARCA TEXTO MINI

Características do Produto:
Embalagem pote baleiro.
Formato mini.
Corpo na cor da tinta.
Com clip.

Atóxico.

Cores:

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e 
tinta à base de água e corantes.

Cód. : 96137
Embalagem: Pote c/ 30 unidades
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 6 potes
Master: 36 potes

CertificadoTraço

1-4 mm

Ponta
chanfrada

Cód. barras pote
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Cód. : 96090

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 96 caixas

Cód. : 96091

Cód. : 96092 

MARCA TEXTO SLIM 

Características do Produto:
Corpo na cor da tinta.
Com clip.
Com código de barras individual.
Cores:

Atóxico.

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e 
tinta à base de água e corantes.

CertificadoAlto 
desempenho

Medidas
Alt.: 140mm
Larg.: 12mm

Blister Traço

1-4 mm

Ponta
chanfrada

Cód. barras caixa

MARCA TEXTO GEL 

Características do Produto:
Corpo na cor do gel.
Não resseca.
Não borra o verso.
Retrátil.
Com clip.
Cores:

Composição:
Corpo em resina termoplástica  
e tinta à base de água, glicerina 
e pigmentos. Atóxico.

Display
Cód. : 96109
Embalagem: Caixa c/ 24 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 3 caixas
Master: 48 caixas

Blister c/ 2 un.

Cód. : 96113

Cód. : 96114

Cód. : 96115

Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 20 caixas

Blister c/ 1 un.

Cód. : 96110

Cód. : 96112

Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 20 caixas

Ponta
redonda

Alto 
desempenho

Certificado

Traço

3-45 mm

Não requer
tempo de secagem

em áreas maiores!

Não mancha
o outro lado
da página!

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Cód. barras display
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MARCA TEXTO  

Características do Produto:
Corpo na cor da tinta.
Com clip.
Cores:

Atóxico.

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
polipropileno, ponta de fibra e 
tinta à base de água e corantes.

Pote

Cód. : 96081
Embalagem: Pote c/ 24 unidades
Múltiplo de venda:  1 pote
Inner:  4 potes
Master:  72 potes

10 4 4 2 2 2

Ponta
chanfrada

Certificado

Alto 
desempenho

Medidas
Alt.: 140mm
Larg.: 12mm

Traço

2-3.5 mm

Blister c/ 2un.
Cód. : 96077
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 48 caixas

Cód. barras blisterCód. barras pote

10 4 4 4 4 4

Caixa c/ 12 un.

Rosa | Cód. : 96011

Verde | Cód. : 96012

Amarelo | Cód. : 96010

Azul | Cód. : 96029

Cód. barras caixa

Roxo | Cód. : 96045

Laranja | Cód. : 96013

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades

Múltiplo de venda: 1 caixa

Inner: 6 caixas

Master: 144 caixas



2 marca textos

2 blocos
 adсivos

e 4 fin
elinрs

Cód.: 96097

Embalagem: Kit c/ 8 peças

Múltiplo de venda: 6 kits 

Inner: 6 kits

Master: 48 kits

Cód. barras estojo

Cód.: 72764

Embalagem: Estojo c/ 12 unidades

Múltiplo de venda: 1 estojo

Inner: 12 estojos

Master: 96 estojos

Cód. barras blister

novo cor
po
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Triangular Medidas

Alt.: 160mm
Larg.: 8mm

Marcador

Ponta
fina

Blister Traço

0,4 mm

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
ponta de poliester, e tinta à 
base de solventes e corantes.

Fineliner

Kit

CertificadoBlister

Composição: 
Marca texto: Resinas plásticas, carga a base 
de água, corantes e umectantes, pavio de 
acetato e ponta de fibra de poliéster.
Bloco adesivo: Papel e adesivo acrílico.
Fineliner: Corpo em resina termoplástica; tinta 
não tóxica à base de solventes e corantes.

Selo de certificação é exclusivo do produto 

marca-texto. Bloco de Recados autoadesivos são 

isentos de certificação. Fineliner é destinado para uso 

artístico e profissional, isento de certificação.

Características: 
Corpo na cor da tinta.  
Tampa transparente.
Corpo triangular.

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO



novo cor
p

o
Características: 
Corpo na cor da tinta.  Tampa transparente.
Corpo triangular.

Cód. barras estojo

Cód.: 96035

Embalagem: Blister c/ 10 cores

Múltiplo de venda: 1 blister

Inner: 12 blisters

Master: 288 blisters

Ponta de
0,4mm

Estojo com
 10 cores!
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Cód. barras estojo

Cód. : 72763

Embalagem: Estojo c/ 12 unidades

Múltiplo de venda: 1 estojo

Inner: 12 estojos

Master: 96 estojos

Triangular Medidas

Alt.: 160mm
Larg.: 8mm

Marcador

Ponta
fina

Blister Traço

0,4 mm

Composição:
Corpo em resina termoplástica, ponta de poliester, 
e tinta à base de solventes e corantes.

MARCADOR FINE PLUS 

Composição:
Corpo em resina termoplástica, ponta de fibra 
e tinta à base de solventes e corantes.

Características do Produto
Ponta de 0,4mm.

Blister Ponta
fina

Medidas
Comp.: 160mm
Diâm.: 8mm

Sextavado

Traço

0,4 mm

LANÇAMENTO
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MARCADOR FINELINER

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
ponta de poliester, e tinta à 
base de solventes e corantes.

Características do Produto:
Corpo triangular.
Ponta de 0,4mm.
Uso artístico.
Com clip.
Cores:

Triangular Medidas

Alt.: 160mm
Larg.: 8mm

Marcador

Ponta
fina

Blister Traço

0,4 mm

Amarelo | Cód.: 72752

Preto | Cód.: 72753

Vermelho | Cód.: 72751

Roxo | Cód.: 72758

Azul escuro | Cód.: 72759

Lilás | Cód.: 72757

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades

Múltiplo de venda: 1 caixa

Inner: 12 caixas

Master: 96 caixas

Laranja | Cód.: 72755

Rosa | Cód.: 72756

Marrom | Cód.: 72754

Verde | Cód.: 72761

Cód. barras caixa

Verde piscina | Cód.: 72762

Azul claro | Cód.: 72760



Ponta
reta

MARCADOR PARA TECIDO 

Composição:
Resina termoplástica, ponta 
de fibra e tinta permanente à 
base de corantes e solventes.

Características do Produto:
Ideal para uniformes e marcação 
em tecidos.
Tinta permanente.
Com clip.

Atóxico.

Cores:

MARCADOR PARA VIDRO

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
ponta de fibra e tinta à base 
de água e corantes.

Características do Produto:
20g.
Ponta chata.
Secagem rápida.
Fácil remoção.

Atóxico.

Cores:

Cód. : 96036

Cód. : 96039

Cód. : 96041

Cód. : 96042

Embalagem: Caixa c/ 6 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

Blister c/ 1 un.

Uso em vidros, 
vitrines, espelhos 
e placas metálicas!

Cód. :   4164 

Cód. : 72701

 

Cód. : 72702 

Cód. : 72703 

Cód. : 72704

Cód. : 72705

Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

Blister c/ 1 un.

Blister Medidas
Comp.: 154mm
Diâm.: 27mm

Traço

1-2 mm

Blister Ponta
redonda

Medidas

Marcador

Alt.: 175mm
Larg.: 7,5mm

Instruções de uso:
Antes de usar, agite bem. 
Para que a tinta saia, aperte 
a ponta sobre a superfície. 
Tampe após o uso.

Traço

4 - 10 mm

Marcação
textil
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Cód. barras blister

Cód. barras blister



Instruções de uso:
Antes de usar, agite bem. Para que a tinta 
saia, aperte a ponta sobre a superfície. 
Tampe após o uso.

2 cores
metálicas!

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
tinta à base de água, corantes 
e solventes. Ponta em fibra e 
poliéster. Atóxico.

Características do Produto:
Tampa na cor da tinta.
Com clip.
Cores:

em quadros, vitrines, 
espelhos e superfícies 
não porosas!

Blister Ponta
redonda

Medidas
Comp.: 140mm
Diâm.: 18mm

Traço

1 - 2 mm
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Giz
Líquido

Amarelo | Cód.: 96120

Rosa | Cód.: 96121

Azul | Cód.: 96125

Branco | Cód.: 96126

Embalagem: Caixa c/ 12 blisters

Múltiplo de venda: 1 caixa

Inner: 1 caixa

Master: 24 caixas

Vermelho | Cód.: 96123

Verde | Cód.: 96124

Roxo | Cód.: 96122

Dourado | Cód.: 96134

Cód. barras blister

Prata | Cód.: 96135

Laranja | Cód.: 96127
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MARCADOR PARA QUADRO BRANCO COLORS 

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
ponta de fibra e tinta à base 
de água e corantes.

Cód.: 96136
Embalagem: Estojo c/ 4 unidades
Múltiplo de venda:  4 estojos
Inner: 24 estojos
Master: 288 estojos

Características do Produto:
Estojo c/ 4 marcadores.
Estojo plástico blistado.
Cores:

KIT MARCADOR PARA QUADRO BRANCO

Composição:
Apagador: Feltro, resina 
termoplástica, imã.
Marcador: Resina termoplástica, 
ponta de fibra e tinta à base de 
corantes e solventes.

Cód.: 96082
Embalagem: Caixa c/ 6 kits
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

Características do Produto:
Contém 1 apagador formato mouse 
com imã, 1 marcador azul, 1 marcador 
vermelho e 1 marcador preto.
Secagem rápida.

MARCADOR PARA QUADRO BRANCO

Características do Produto:
Secagem rápida.
Com clip.
Com código de barras individual.

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
ponta de fibra e tinta à base 
de solventes e corantes.
Atóxico.

Cores:

Cód. : 96019

Cód. : 96020

Cód. : 96021

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 6 caixas
Master: 96 caixas

Com apagador que encaixaperfeito na mão

Alto 
desempenho

Medidas
Comp.: 138mm
Diâm.: 22mm

Blister

Alto 
desempenho

Medidas

embalagem

Alt.: 225mm
Larg.: 195mm

Blister

Traço

2 - 3.5 mm

Traço

2 - 3.5 mm

Ponta
redonda

Ponta
redonda

Alto 
desempenho

Medidas
Comp.: 132mm
Diâm.: 18mm

Blister Traço

2 - 3.5 mm

Ponta
redonda

Cód. barras estojo

Cód. barras blister

Cód. barras caixa
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MARCADOR PARA QUADRO BRANCO SLIM 

Características do Produto:
Secagem rápida.
Com clip.
Com código de barras individual.

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
ponta de fibra e tinta à base 
de solventes e corantes.
Atóxico.

Cores:

Cód. : 96093

Cód. : 96094

Cód. : 96095

Cód. : 96096

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master:  96 caixas

Medidas
Comp.: 140mm
Diâm.: 12mm

Blister Traço

1 - 2 mm

Ponta
redonda

KIT MARCADOR QUADRO BRANCO RECARREGÁVEL 

Composição:
Resina termoplástica, ponta de 
fibra e tinta à base de corantes 
e solventes. Atóxico.

Características do Produto:
Contém 2 marcadores para 
quadro branco e tinta com 20ml.
Recarregável à tinta.
Secagem rápida.
Com clip.
Cores:

Cód. : 96128

Cód. : 96130

Embalagem: Caixa c/ 12 kits
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

Cód. : 96129

Utilize a tampa

Utilize a tampa
Alto 

desempenho
Medidas
Comp.: 138mm
Diâm.: 22mm

Blister Traço

2.5 - 4 mm

Ponta
redonda

Cód. barras caixa

Cód. barras blister

MARCADOR PARA QUADRO BRANCO RECARREGÁVEL 

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
ponta de fibra e tinta à base 
de solventes e corantes. Atóxico.

Características do Produto:
Recarregável à tinta.
Secagem rápida.
Com clip.
Com código de barras individual.
Cores:

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 6 caixas
Master: 96 caixas

Cód. : 96064

Cód. : 96065

Cód. : 96066

Alto 
desempenho

Medidas
Comp.: 138mm
Diâm.: 22mm

Blister Traço

2.5 - 4 mm

Ponta
redonda

Cód. barras caixa
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Composição:
Resina termoplástica, feltro
e ímã. Atóxico.

APAGADOR PARA QUADRO BRANCO 

Características do Produto:
Encaixe para 2 marcadores.
Com feltro e imã.

Cód.: 93052
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  12 caixas
Inner: 12 caixas
Master: 144 caixas

TINTA PARA MARCADOR DE QUADRO BRANCO

Composição:
Tinta à base de corantes 
e solventes. Atóxico.

Características do Produto:
20ml: Faz até 30 recargas.
500ml: Faz até 750 recargas.
Cores:

Cód. : 96067

Cód. : 96068

Cód. : 96069

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 10 caixas
Master: 40 caixas

20 ml

500 ml
Cód. : 96083

Cód. : 96084

Cód. : 96085

Embalagem: 1 tubo de 500ml
Múltiplo de venda:  1 unidade
Inner: 12 unidades
Master: 24 unidades

Faz até 30 Faz até 750

Encaixe

Medidas

tubo 20 ml

Comp.: 65mm
Diâm.: 29mm

Medidas

tubo 500ml

Comp.: 175mm
Diâm.: 70mm

Medidas

apagador

Alt.: 26mm
Larg.: 142mm
Comp.: 55mm

Blister

Cód. barras caixa

Cód. barras tubo

Cód. barras caixa

MARCADOR PARA QUADRO BRANCO RECARREGÁVEL REFIL 

Características do Produto:
Refil rosqueável.
Com clip.
Com código de barras individual.

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
ponta de fibra e tinta à base 
de solventes e corantes.
Atóxico.

Cores:

Cód. : 991001

Cód. : 991002

Cód. : 991003

Embalagem: Caixa c/ 10 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 96 caixas

Medidas
Comp.: 135mm
Diâm.: 20mm

Blister Traço

3 - 4.5 mm

Ponta
redonda

Refil
de 5,5 ml

Cód. barras tubo



 Com ponta
de fibra extra!
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KIT MARCADOR PERMANENTE RECARREGÁVEL 

Características do Produto:
Contém 2 marcadores 
permanentes e tinta com 20ml.
Recarregável à tinta.
Secagem rápida.
Com clip.

Composição:
Resina termoplástica, ponta de fibra 
e tinta à base de corantes e solventes.
Atóxico.

Cores:

Cód. : 96131

Cód. : 96132

Cód. : 96133

Embalagem: Caixa c/ 12 kits
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

REFIL PARA MARCADOR DE QUADRO BRANCO 

Características do Produto:
Para marcador recarregável refil 

5,5ml.
Blistado individualmente.
Cores:

Cód. : 991004

Cód. : 991005

Cód. : 991006

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 6 caixas
Master: 60 caixas

Composição:
Resina termoplástica, ponta 
de fibra e tinta à base 
de solventes e corantes.
Atóxico.

Blister

Alto 
desempenho

Medidas
Comp.: 138mm
Diâm.: 22mm

Blister Ponta
chanfrada

Traço

2.5 - 4 mm

de solventes e corantes.

MARCADOR PERMANENTE SLIM 

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
ponta de fibra e tinta à base 

Características do Produto:
Tinta permanente.
Secagem rápida.
Com clip.
Com código de barras individual.

Atóxico.

Cores:

Cód. : 96086

Cód. : 96087

Cód. : 96088

Cód. : 96089

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 96 caixas

Medidas
Comp.: 140mm
Diâm.: 12mm

Blister Traço

1- 2 mm

Ponta
redonda

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Utilize a tampa

Cód. barras caixa



Utilize a tampa
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Faz até 30

Escreve
em diversas
superfícies!

MARCADOR PERMANENTE TOP

Composição
Resina termoplástica, ponta de 
fibra e tinta à base de corantes 
e solventes. Atóxico.

Características do Produto:
Tinta permanente.
Com clip.
Com código de barras individual.
Cores:

Cód. : 4685

Cód. : 4686

Cód. : 4687

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 6 caixas
Master: 96 caixas

TINTA PARA MARCADOR PERMANENTE

Composição:
Tinta à base de corantes 
e solventes. Atóxico.

Características do Produto:
20ml
Faz até 30 recargas.
Cores:

MARCADOR PERMANENTE RECARREGÁVEL

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
ponta de fibra e tinta à base 
de solventes e corantes.

Características do Produto:
Tinta permanente.
Recarregável à tinta.
Com clip.
Com código de barras individual.

Atóxico.

Cores:

Cód. : 96070

Cód. : 96071

Cód. : 96072

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 6 caixas
Master: 96 caixas

Medidas

tubo

Comp.: 65mm
Diâm.: 29mm

Alto 
desempenho

Medidas
Comp.: 125mm
Diâm.: 18mm

Blister Ponta
chanfrada

Traço

3 - 4.5 mm

Alto 
desempenho

Medidas
Comp.: 138mm
Diâm.: 22mm

Blister Traço

2.5 - 4 mm

Ponta
chanfrada

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. : 96073

Cód. : 96074

Cód. : 96075

 1 caixa
Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:
Inner: 10 caixas
Master: 40 caixas

Cód. barras caixa



MARCADOR PARA RETROPROJETOR E CD 
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Também
utilizado

Caixa
Cód. : 96023

Cód. : 96030

Cód. : 96079

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 6 caixas
Master: 144 caixas

Composição:
Resina termoplástica, ponta 
de fibra e tinta à base
de corantes e solventes.

Características do Produto:
Com clip.

Atóxico.

Cores:

Cód.: 96078
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 48 caixas

Blister c/ 1 un.

MARCADOR PARA RETROPROJETOR
 E CD PONTA DUPLA

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
ponta de fibra e tinta à base 
de solventes e corantes.

Características do Produto:
Com 2 pontas.
Com clip.
Com código de barras individual.

Atóxico.

Cores:

Cód. : 96017

Cód. : 96018

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 6 caixas
Master: 144 caixas

CANETA DETECTORA DE CÉDULAS FALSAS

Composição:
Resina termoplástica, carga à base 
de água, corantes e umectantes, 
pavio de acetato e ponta de fibra 
de poliéster.

Cód.: 96059
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

Características do Produto:
Capacidade de escrita de 150m.
Para até 3000 testes.
Com clip.

A verificação ocorre quando a tinta reage 
à uma nota falsa impressa com papel 
comum, já o papel moeda tem uma 
composição a qual a tinta não reage.
A caneta deve ser utilizada com outros 
métodos de verificação, como por 
exemplo: marca d’água.

RECOMENDAÇÃO

Blister c/ 1 un.

Ponta 
de 2 mm!

Ponta 
de 0,4mm!

Blister Medidas
Comp.: 143mm
Diâm.: 11mm

Blister Medidas
Comp.: 241mm
Diâm.: 12mm

Blister

Medidas
Comp.: 142mm
Diâm.: 11mm

Ponta
fina

papel moeda falso!

 papel moeda 
verdadeiro!

Traço

1 - 2 mm
ponta
redonta

Traço

0.4 mm
ponta
fina

Traço

2 - 3 mm

Ponta
redonda

Ponta
redonda

Ponta
redonda

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa
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Caneta Premium
Características do produto:
Corpo, tampa e clip em 
metal.
Uso profissional e artístico.

Composição: Haste e 
corpo de aço inoxidável, 
ponta e tampa em cobre, 
e clipe em ferro.

Embalagem
presenteável

Corpo
com brilho
rose gold

Ponta
de 1 mm

Com clip

Cor da tinta
azul 

Cód.: 97900
Embalagem: Caixa c/ 1 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 180 caixas

Cód. barras caixa

LANÇAMENTO
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CANETA GEL PASTEL TREND 

Características do Produto:
Ponta de 0,8mm.
Com grip.
Com clip.
Cores:

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
ponta de latão e esfera em 
tungstênio, e tinta à base de 
pigmentos e solventes.

Blister c/ 6 cores
Cód. : 97156
Embalagem: Caixa c/ 6 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 240 blisters

 

Blister CertificadoRedondo

Medidas

caneta

Alt.: 150mm
Larg.: 9mm

Cód. barras blister



Escreve em papel
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CANETA GEL NEON 

Características do Produto:
Ponta de 1mm.
Com grip.
Com clip.
Com código de barras individual.
Cores:

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
ponta de latão e esfera em 
carboneto de cromo, e tinta à 
base de pigmentos e solventes.

Blister c/ 6 cores
Cód. : 97339
Embalagem: Caixa c/ 6 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master:  40 caixas

Display c/ 6 cores

Cód. : 97345
12 12 12 12 6 6

CertificadoRedondo Medidas

caneta

Alt.: 150mm
Larg.: 10mm

CANETA GEL BRILHO 

Características do Produto:
Ponta de 1mm.
Com grip.
Com clip.
Com código de barras individual.
Cores:

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
ponta de latão e esfera em 
carboneto de cromo, e tinta à 
base de pigmentos e solventes.

6 6699

Display c/ 9 cores

Cód. : 97346
Embalagem: Caixa c/ 60 un.
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master:

66 6 6

Blister c/ 6 cores

Cód. : 97338
Embalagem: Caixa c/ 6 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 40 caixas 

Caixa

Cód. : 97347 

Cód. : 97348

 

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Master: 50 caixas

Blister c/ 2 cores

Cód. : 97337
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 20 caixas

Escreve em papel

CertificadoRedondo Medidas

caneta

Alt.: 150mm
Larg.: 10mm

Embalagem: Caixa c/ 60 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master:  16 caixas

 16 caixas

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras blister

Cód. barras caixa

Cód. barras blister

Cód. barras blister



Cód. barras blister

Cód.: 97694
Embalagem: Blister c/ 3 un.
Múltiplo de venda: 12 blisters
Inner: 48 blisters
Master: 576 blisters

Cód. barras blister

Cód.: 97693
Embalagem: Blister c/ 3 un.
Múltiplo de venda: 12 blisters
Inner: 48 blisters
Master: 576 blisters

Características do produto: 
3 cores: azul, vermelho e preto.
Corpo estampado.  Tampa na cor da tinta.
Ponta de 0.7mm.
Composição: Tinta à base de pigmentos e 
solventes, corpo e tampa em resina termoplástica, 
ponta de latão e esfera de tungstênio.
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Ponta
0.7mm

Corpo
estampado

CertificadoRedondo

Cód. barras blister

Cód. : 97691
Embalagem: Blister c/ 3 unidades
Múltiplo de venda: 12 blisters
Inner: 48 blisters
Master: 576 blisters

Caneta Esferográfica

Caneta
Esferográfica

Características do produto: 
3 cores. Corpo estampado.  
Tampa na cor da tinta.
Ponta de 0.7mm.
Composição: 
Tinta à base de pigmentos e 
solventes, corpo e tampa em 
resina termoplástica, 
ponta de latão e esfera 
de tungstênio.

CertificadoRedondo

Ponta
0.7mm

Corpo
сtampado

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO
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Cód.: 97343
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters c/ 4 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

Blister c/ 3 cores

 1 caixa

Cód.: 97344
Embalagem: Caixa c/ 6 blisters
Múltiplo de venda:
Inner: 1 caixa
Master: 40 caixas

Blister c/ 8 cores
2223 2551020

Display c/ 12 cores

Caixa c/ 12 unidades

Cód. : 97342
Embalagem: Display c/ 60 unidades
Múltiplo de venda:  1 display
Inner: 1 display
Master: 16 displays

5 2 2

Composição:
Corpo em resina termoplástica, 
ponta de latão e esfera de 
tungstênio, e tinta à base de 
pigmentos e solventes. Atóxico.

Certificado Medidas

caneta

Alt.: 150mm
Larg.: 8mm

Vem com 

2 unidades
azuis!

Caneta

Azul piscina | Cód.: 97350

Verde claro | Cód.: 97351

Amarelo | Cód.: 97349

Verde escuro | Cód.: 97356

Laranja | Cód.: 97357

Marrom | Cód.: 97355

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 caixa
Master: 120 caixas

Preto | Cód.: 97353

Lilás | Cód.: 97354

Rosa | Cód.: 97352

Vermelho | Cód.: 97359

Cód. barras caixa

Azul | Cód.: 97360

Azul claro | Cód.: 97358

Cód. barras display Cód. barras blister Cód. barras blister

Corpo 
flexível

Com clip

individual

Ponta de 1mm



CANETA ESFEROGRÁFICA MY TECH 

Composição:
Tinta à base de pigmentos e solventes, corpo e tampa em 
resina termoplástica, ponta de latão e esfera em tungstênio.

Alto 
desempenho

CertificadoRedondo

Medidas

caneta

Alt.: 150mm
Larg.: 8mm

Cód.: 97341
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

Blister c/ 3 cores

Caixa

Cód.: 97333
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

Blister c/ 4 cores

Ponta fina
de 0,7mm

com escrita
suave!

Tampa 
com clipCaracterísticas do Produto:

Ponta de 0,7mm.
Tampa com clip.
Com código de barras
individual.
Cores:

CANETA | 123

C
A
N
E
TA

Embalagem: Caixa c/ 25 unidades
Múltiplo de venda: 1 caixa
Master: 80 caixas

Azul | Cód.: 97330

Preto | Cód.: 97331

Cód. barras caixa

Vermelho | Cód.: 97332

Cód. barras caixa Cód. barras caixa
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Cód.: 97683 
Embalagem: Caixa c/ 25 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 120 caixas

Caixa c/ 25 un.

5 5 5 5 5

Caixa c/ 50 un.

CANETA ESFEROGRÁFICA EASY 

Composição:
Tinta à base de pigmentos 
e solventes, corpo e tampa 
em resina termoplástica, ponta 
de latão e esfera em tungstênio.

Características do Produto:
Ponta média.
Tampa com clip.
Com código de barras individual.
Cores:

Cód.: 97684 
Embalagem: Caixa c/ 20 blisters
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 60 caixas

Blister c/ 4 cores

Blister c/ 3 un.

Certificado Medidas

caneta

Alt.: 140mm
Larg.: 10mm

Cód.: 97688

Cód.: 97689

Cód.: 97690

Embalagem: Caixa c/ 50 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 20 caixas
Master: 60 caixas

CANETA ESFEROGRÁFICA SIMPLE 

Características do Produto:

Tampa com clip.
Ponta média.

Com código de barras individual.
Cores:

Composição:
Tinta à base de pigmentos e 
solventes, corpo e tampa 
em resina termoplástica, 
ponta de latão e esfera 
em tungstênio.  

CertificadoRedondo

Cód. : 97680

Cód. : 97681

Cód. : 97682

 1 caixa
Embalagem: Caixa c/ 50 unidades
Múltiplo de venda:
Inner: 20 caixas
Master: 60 caixas

Cód. barras caixa

Cód. : 97685

Cód. : 97686

Cód. : 97687

 1 caixa
Embalagem: Caixa c/ 15 blisters
Múltiplo de venda:
Inner: 1 caixa
Master: 60 caixas

Cód. barras blister

Cód. barras caixa
Cód. barras blister

Cód. barras blister



CANETA ESFEROGRÁFICA SMOOTH GEL 

Composição:
Tinta à base de pigmentos e 
solventes, corpo e tampa em resina 
termoplástica, ponta de latão 
e esfera em tungstênio.

Características do Produto:
Ponta de 0,7mm.
Tampa com clip.
Com código de barras individual.
Cores:

Cód.: 97153

Cód.: 97154

Cód.: 97155

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 144 caixas

Cód.: 97144

Cód.: 97145

Cód.: 97146

Embalagem: Caixa c/ 25 unidades
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 30 caixas
Master: 120 caixas

CANETA ESFEROGRÁFICA VELVET 

Características do Produto:
Ponta de 1mm.
Tampa com clip.
Com código de barras individual.
Cores:

Composição:
Tinta à base de pigmentos e 
solventes, corpo e tampa 
em resina termoplástica, 
ponta de latão e esfera 
em tungstênio.  

CANETA ESFEROGRÁFICA SIGNATURE 

Composição:
Tinta à base de pigmentos e 
solventes, corpo e tampa em resina 
termoplástica, ponta de latão
e esfera em tungstênio. 

Características do Produto:
Ponta de 1mm.
Baixa viscosidade.
Tampa com clip.
Com grip emborrachado.
Com código de barras individual.
Cores:

Cód.: 97334

Cód.: 97335

Cód.: 97336

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Master: 50 caixas

CertificadoRedondo Medidas

caneta

Alt.: 145mm
Larg.: 8mm

CertificadoRedondo Medidas

caneta

Alt.: 145mm
Larg.: 8mm

CertificadoRedondo

Escrita leve
de 1,0mm!
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Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa
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CANETA ESFEROGRÁFICA SILK 

Composição:
Tinta à base de pigmentos e 
solventes, corpo em resina 
termoplástica, grip em borracha 
termoplástica, ponta de latão 
e esfera em tungstênio.

Características do Produto:
Ponta de 0,7mm.
Com clip.
Com grip.
Com código de barras individual.
Cores:

Cód.: 97134

Cód.: 97138

Cód.: 97139

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 12 caixas 
Master: 144 caixas 

Ponta fina
de 0,7mm!

Retrátil

CertificadoRedondo Medidas

caneta

Alt.: 140mm
Larg.: 10mm

Retrátil

CANETA ESFEROGRÁFICA TOP CLICK 

Composição:
Tinta à base de pigmentos e 
solventes, corpo em resina 
termoplástica, grip em borracha 
termoplástica, ponta de latão 
e esfera em tungstênio.  

Características do Produto:
Ponta de 1mm.
Com clip.
Com grip emborrachado.
Com código de barras individual.
Cores:

Cód.: 97147

Cód.: 97148

Cód.: 97149

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas 
Master: 144 caixas 

CertificadoRedondo

Pegada

S o ft

Retrátil

Escrita suave
de 0,7mm!

Conforto

na pegada!

CANETA ESFEROGRÁFICA SILK CONFORT 

Composição:
Tinta à base de pigmentos e 
solventes, corpo em resina 
termoplástica, grip em borracha 
termoplástica, ponta de latão 
e esfera em tungstênio.   

Características do Produto:
Ponta de 0,7mm.
Com clip.
Com grip emborrachado.
Com código de barras individual.
Cores:

Cód.: 97135

Cód.: 97136

Cód.: 97137

Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas 
Master: 144 caixas  

CertificadoRedondo

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa
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Cód. barras pote

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Certificado

Cód.: 91216
Embalagem: Pote c/ 24 unidades
Múltiplo de venda:  1 pote
Master: 12 potes

FITA CORRETIVA MINI PASTEL 

Composição:
Pigmentos e polietileno.

Características do Produto:
6m x 5mm.
Registro no Conselho Regional 
de Química.
Com código de barras individual.

Atóxico.

Cores:

Cód.: 91211
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters c/ 1 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 4 caixas
Master: 72 caixas

FITA CORRETIVA 6M 

Composição
Pigmentos e polietileno.

Características do Produto:
6m x 5mm.
Registro no Conselho Regional 
de Química.
Blistado individualmente.

Atóxico.

Cores:

Cód.: 91416
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters c/ 1 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

FITA CORRETIVA 10M 

Composição:
Pigmentos e polietileno.

Características do Produto:
10m x 5mm.
Registro no Conselho Regional 
de Química.
Blistado individualmente.

Atóxico.

Medidas

fita

Alt.: 15mm
Comp.: 65mm

Larg.: 35mm

Certificado Medidas

fita

Alt.: 15mm
Comp.: 65mm

Larg.: 35mm

Blister

Certificado Medidas

fita

Alt.: 15mm
Comp.: 65mm

Larg.: 35mm

Blister



Cód.: 91215
Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master:  48 caixas

CORRETIVO LÍQUIDO 

Composição:
Água, aditivos, pigmentos, carga e 
conservantes. Atóxico.

Características do Produto:
18ml.
À base de água.
Secagem Rápida.
Registro no Conselho Regional 
de Química.

Cód.: 91417
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

Blister c/ 1 un.

Cód.: 91212
Embalagem: Caixa c/ 24 unidades
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 3 caixas
Master: 36 caixas

Display

CANETA CORRETIVA 

Composição:
Resinas, pigmentos, solventes 
e aditivos. Atóxico.

Características do Produto:
8ml.
Ponta de metal.
Registro no Conselho Regional 
de Química.

Cód.: 91217
Embalagem: Caixa c/ 24 blisters c/ 1 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master:  24 caixas

CANETA CORRETIVA MINI 

Características do Produto:
4ml.
Ponta de metal.
Registro no Conselho Regional 
de Química.
Blistado individualmente.

Certificado Medidas

caneta

Alt.: 135mm
Larg.: 15mm

Certificado Medidas

corretivo

Alt.: 135mm
Diâm.: 15mm

Composição:
Resinas, pigmentos, solventes 
e aditivos. Atóxico.

Certificado Medidas

caneta

Alt.: 105mm
Larg.: 15mm

Blister
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Cód. barras blister

Cód. barras display

Cód. barras caixa

Cód. barras blister



Composição: Papel e adesivo acrílico.

Composição: Papel e adesivo acrílico.

Cód. barras blister

Cód. : 91133
Embalagem: Blister c/ 1 bloco
Múltiplo de venda: 6 blisters
Inner: 24 blisters
Master: 480 blisters

Bloco Adesivo

Bloco
Adesivo

Cód. barras blister

Cód.: 91134
Embalagem: Blister c/ 3 blocos
Múltiplo de venda: 6 blisters
Inner: 24 blisters
Master: 480 blisters

BLOCO ADESIVO | 129
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Bloco
pautado,
com
50 folhas

Tamanho 10 cm x 15 cm

Blister

Formatos
exclusivos

50 folhas
em cada bloco

Blister6,5cm x 6,5
cm

6,5cm x 2,5c
m

6,5cm x 8cm

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO
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Cód.: 91115
Embalagem: Blister c/ 4 blocos
Múltiplo de venda: 24 blisters
Inner: 24 blisters
Master: 480 blisters 

BLOCO ADESIVO COLORIDO 38 X 50MM 

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Características do Produto:
Papel 75g.
100 folhas em cada bloco.
Cores neon.
Cores:

Cód.: 91114
 
 
 

Embalagem: Blister c/ 4 blocos da mesma cor
Múltiplo de venda:  24 blisters
Inner: 24 blisters
Master: 480 blisters

BLOCO ADESIVO  38 X 50MM

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Características do Produto:
Papel 75g.
100 folhas em cada bloco.
Cores:

Cód.: 91120

Cód.: 91121

Cód.: 91122

Medidas

folha

Alt.: 50mm
Larg.: 38mm

Blister

Medidas

folha

Alt.: 50mm
Larg.: 38mm

Blister

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Cód.: 91132
Embalagem: Blister c/ 4 blocos
Múltiplo de venda: 6 blisters
Inner: 24 blisters
Master: 600 blisters 

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Características do Produto:
Papel 75g.
100 folhas em cada bloco.
Cores:

Medidas

folha

Alt.: 50mm
Larg.: 38mm

Blister

Cód. barras blister

BLOCO ADESIVO SOUL GARDEN 38 X 50MM 

LANÇAMENTO
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Cód.: 91112
 
 
 

Embalagem: Caixa c/ 24 blisters c/ 1 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 25 caixas

Cód.: 91117

Cód.: 91118

Cód.: 91119

Cód. barras blister

BLOCO ADESIVO 76 X 76MM

Composição
Papel e adesivo acrílico.

Características do Produto
Papel 75g.
100 folhas.
Cores:

Blister Medidas

folha

Alt.: 76mm
Larg.: 76mm

Frases para in
sp

ir
ar
 s
e
u
 d
ia
! B
LO
C
O
 A
D
E
S
IV
O

Características do Produto:
Papel 75g.
100 folhas.

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Cód.: 91129
Embalagem: Caixa c/ 24 bls
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 24 blisters
Master: 25 caixas

Cód. barras blister

Cód.: 91130
Embalagem: Caixa c/ 24 bls
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 24 blisters
Master: 25 caixas

Cód. barras blister

Cód.: 91131
Embalagem: Caixa c/ 24 bls
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 24 blisters
Master: 25 caixas

Cód. barras blister

Bloco Adesivo
estampado

Estampas
exclusivas!
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Cód.: 91113  

Cód.: 91123

 

Cód.: 91124

 

Cód.: 91125

 

Embalagem: Caixa c/ 24 blisters c/ 1 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 20 caixas

BLOCO ADESIVO 76 X 102MM

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Características do Produto:
Papel 75g.
100 folhas.
Cores:

Medidas

folha

Alt.: 76mm
Larg.: 102mm

Blister

Cód. barras blister

Cód.: 91116
Embalagem: Bloco c/ 400 folhas
Múltiplo de venda:  1 bloco
Inner: 12 blocos
Master: 144 blocos

BLOCO ADESIVO CUBO 76 X 76MM 

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Características do Produto:
400 folhas.
Papel 75g.
100 folhas de cada cor.
Cores sortidas neon.
Cores:

Medidas

folha

Alt.: 76mm
Larg.: 76mm

Bloco com
400 folhas

Cód. barras blister

Cód.: 91126
Embalagem: Caixa c/ 24 cartelas
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner:  1 caixa
Master:  6 caixas

INDEX FILM

Composição:
Papel e adesivo acrílico.

Características do Produto:
Reposicionável.
Marcador de página.
Para destacar na página.
25 index de cada cor.
Cores pastel.
Cores:

Medidas

folha

Alt.: 12mm
Larg.: 44mm

Blister

Cód. barras blister
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Cód. barras blister

INDEX FILM PASTEL TREND

Cód.: 91127
Embalagem: Caixa c/ 24 cartelas
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

Composição:
Filme de polipropileno
com adesivo acrílico reposicionável.

Características do Produto:
Reposicionável.
Marcador de página adesivo.
Para destacar na página.
24 folhas de cada cor.
Cores pastel.
Cores:

Medidas

folha

Alt.: 12mm
Larg.: 44mm

Blister

Com
estojo

P�a m�c�

tudo o que for

importante!

INDEX FILM FLECHA

Cód.: 91128
Embalagem: Caixa c/ 24 cartelas
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

Composição:
Filme de polipropileno
com adesivo acrílico reposicionável.

Características do Produto:
Reposicionável.
Marcador de página adesivo.
Para destacar na página.
15 folhas de cada cor.
10 cores.
Cores:

Medidas

folha

Alt.: 12mm
Larg.: 54mm

Blister

Com espaço p�a perfuração personalizada,
p�a uso em fichários, cadernos e agendas.

Ideal p�a escrever
notas, destac� e
organiz� ideias!

Cód. barras blister
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Cód.: 96309
Embalagem: Pacote c/ 20 folhas 10X15cm
Múltiplo de venda:  1 pacote
Master:  240 pacotes

PAPEL FOTOGRÁFICO BRILHO 260G

Características do Produto:
Papel fotográfico Glossy branco, alta 
resolução, para impressão à jato 
de tinta e laser.
Formato 10X15cm.
Papel 260g.

Cód.: 96303
Embalagem: Pacote c/ 50 folhas
Múltiplo de venda:  1 pacote
Master:  24 pacotes

PAPEL FOTOGRÁFICO BRILHO 230G

Composição:
Celulose e papel.

Características do Produto:
Papel fotográfico Glossy branco, 
alta resolução, para impressão 
à jato de tinta e laser.
Formato A4.
Papel 230g.
50 folhas.

Pacote c/ 10 | Cód.: 96302
Embalagem: Pacote c/ 10 folhas A4
Múltiplo de venda:  1 pacote
Master: 180 pacotes

Pacote c/ 50 | Cód.: 96301
Embalagem: Pacote c/ 50 folhas A4
Múltiplo de venda:  1 pacote
Master: 36 pacotes

A4

Cód.: 96304
Embalagem: Pacote c/ 20 folhas A3
Múltiplo de venda:  1 pacote
Master:  45 pacotes

A3

PAPEL FOTOGRÁFICO BRILHO 180G

Composição:
Celulose e papel.

Características do Produto:
Papel fotográfico Glossy branco, 
alta resolução, para impressão 
à jato de tinta e laser.
Formato A4 e A3.
Papel 180g.

Medidas

folha A4

Alt.: 297mm
Larg.: 210mm

Medidas

folha A3

Alt.: 420mm
Larg.: 297mm

Blister Alto 
desempenho

Medidas

folha

Alt.: 297mm
Larg.: 210mm

Blister Alto 
desempenho

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Composição:
Celulose e papel.

Medidas

folha

Alt.: 150mm
Larg.: 100mm

Blister Alto 
desempenho
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Cód.: 96308
Embalagem: Pacote c/ 50 folhas A4
Múltiplo de venda:  1 pacote
Master:  28 pacotes

PAPEL FOTOGRÁFICO ADESIVO BRILHO 135G

Composição:
Celulose e papel.

Características do Produto:
Papel fotográfico Glossy branco 
autoadesivo, alta resolução, 
para impressão à jato de tinta 
e laser.
Formato A4.
Papel 135g.

Cód.: 96306
Embalagem: Pacote c/ 100 folhas A4
Múltiplo de venda: 1 pacote
Master:  24 pacotes

PAPEL FOTOGRÁFICO MATTE 108G

Composição:
Celulose e papel.

Características do Produto:
Papel fotográfico Fosco/Matte 
branco, alta resolução, para 
impressão à jato de tinta 
e laser.
Formato A4.
Papel 108g.

Cód.: 96305
Embalagem: Pacote c/ 20 folhas A4
Múltiplo de venda:  1 pacote
Master: 70 pacotes

PAPEL FOTOGRÁFICO DUPLA FACE BRILHO 200G

Composição:
Celulose e papel.

Características do Produto:
Papel fotográfico Glossy branco 
dupla face, alta resolução, 
para impressão frente e verso 
à jato de tinta e laser.
Papel 200g.
Formato A4.

Medidas

folha

Alt.: 297mm
Larg.: 210mm

Blister Alto 
desempenho

Medidas

folha

Alt.: 297mm
Larg.: 210mm

Blister Alto 
desempenho

Medidas

folha

Alt.: 297mm
Larg.: 210mm

Blister Alto 
desempenho

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Cód. barras blister



Composição: Silicone, metal, borracha
e cola.

Clipes

Blister

Composição: Silicone, metal, 
borracha e cola.

Blister
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Cód.: 93101
Embalagem: Blister c/ 2 un.
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 24 blisters
Master: 480 blisters

Cód. barras blister

Cód.: 93102
Embalagem: Blister c/ 2 un.
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 24 blisters
Master: 480 blisters

Cód. barras blister

Cód.: 93103
Embalagem: Blister c/ 2 un.
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 24 blisters
Master: 480 blisters

Cód. barras blister

Cód.: 93104
Embalagem: Blister c/ 4 un.
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 24 blisters
Master: 480 blisters

Cód. barras blister

Cód.: 93105
Embalagem: Blister c/ 4 un.
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 24 blisters
Master: 480 blisters

Cód. barras blister

Tamanho
7,5cm,
ideal para
marcar
páginas

Tamanho
5 cm

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO



Cód.: 93083
Embalagem: Caixa c/ 12 cartelas
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

BOTÃO MAGNÉTICO 20MM

Composição:
Ímã revestido de plástico.

Características do Produto:
Cartela com 8 unidades.
Ideal para geladeiras, painéis e 
murais de metal.
Cores neon translúcido.
Cores:

Cód.: 93084
Embalagem: Caixa c/ 12 cartelas
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

BOTÃO MAGNÉTICO 30MM 

Composição:
Ímã revestido de plástico.

Características do Produto:
Cartela com 6 unidades.
Ideal para geladeiras, painéis
e murais de metal.
Cores pastel.
Cores:

Translúcido!

Blister

Medidas

botão

Diâm.: 30mm

Medidas

botão

Diâm.: 20mm

Blister

fotos e recados
em superfícies
metálicas!

BOTÃO MAGNÉTICO| 137

B
O
TÃ
O
 M
A
G
N
É
TI
C
O

Cód. barras blister

Cód. barras blister



Cód.: 93098
Embalagem: 1 caixa
Múltiplo de venda: 6 caixas 
Inner: 6 caixas
Master:  72 caixas

KIT PRENDEDORES OFFICE 

Composição:
Clips: Ferro e revestimento em plástico. 
Alfinete: Resina plástica e ferro niquelado.
Binder: Resina termoplástica metal e 
pintura eletrostática.

Cód.: 93097
Embalagem: Pote c/ 40 unidades
Múltiplo de venda:  1 pote
Inner: 12 potes
Master: 96 potes

PRENDEDOR METAL BINDER SMILES 

Composição:
Resina termoplástica metal, 
pintura eletrostática.

Características do Produto:
Prendedor de papel, formato 
borboleta.
Cores:

Características do Produto:
Contém:
- 100 un. de clips 28mm.
- 10 un. de binder 19mm.
- 40 un. de alfinetes.
Cores:

Medidas

estojo

Alt.: 140mm
Larg.: 85mm

Medidas

binder

Alt.: 19mm
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Cód. barras caixa

Cód. barras pote

Cód. barras pote

Cód.: 93093
Embalagem: Pote c/ 40 unidades
Múltiplo de venda: 1 pote
Inner: 24 potes
Master: 192 potes

PRENDEDOR METAL BINDER COLORS 

Composição:
Resina termoplástica metal 
e pintura eletrostática.

Características do Produto:
Prendedor de papel, formato 
borboleta.
Cores:

Medidas

binder

Alt.: 19mm

Cód. barras pote

15mm Cód.: 93087
Embalagem: Pote c/ 60 unidades
Múltiplo de venda: 1 pt | Inner: 24 pts | Master: 288 pts

19mm Cód.: 93088
Embalagem: Pote c/ 40 unidades
Múltiplo de venda: 1 pt | Inner: 24 pts | Master: 192 pts

25mm Cód.: 93089
Embalagem: Pote c/ 48 unidades
Múltiplo de venda:  1 pt | Inner: 12 pts | Master: 96 pts

32mm Cód.: 93090
Embalagem: Pote c/ 24 unidades
Múltiplo de venda:  1 pt | Inner: 12 pts | Master: 96 pts

41mm Cód.: 93091
Embalagem: Pote c/ 24 unidades
Múltiplo de venda:  1 pt | Inner: 12 pts | Master: 72 pts

51mm

15mm

19mm

25mm

32mm

41mm

51mm

 Cód.: 93092
Embalagem: Pote c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 pt | Inner: 12 pts | Master: 72 pts

PRENDEDOR METAL BINDER 

Composição:
Resina termoplástica metal 
e pintura eletrostática.

Características do Produto:
Prendedor de papel, formato 
borboleta.
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Cód.: 93061
Embalagem: Estojo c/ 50 unidades
Múltiplo de venda: 10 estojos
Inner: 10 estojos
Master: 500 estojos

ALFINETE MAPA REDONDO

Composição:
Resina termoplástica e aço níquel.

Características do Produto:
Formato redondo.
Tratamento niquelado.
Cores sortidas.
Cores:

Cód.: 93035
Embalagem: Caixa c/ 50 unidades
Múltiplo de venda:  10 caixas
Inner: 10 caixas
Master: 500 caixas

ALFINETE MAPA TAÇA 

Composição:
Resina termoplástica e aço níquel.

Características do Produto:
Formato taça.
Tratamento niquelado.
Cores sortidas.
Cores:

Cód.: 93036
Embalagem: Caixa c/ 100 unidades
Múltiplo de venda:  10 caixas
Inner: 10 caixas
Master: 500 caixas

PERCEVEJO LATONADO 

Composição:
Metal.

Características do Produto:
Alta durabilidade.

Medidas

alfinete

Alt.: 23mm
Diâm.: 38mm

Medidas

alfinete

Alt.: 23mm
Diâm.: 38mm

Blister

Cód.: 93034
Embalagem: Caixa c/ 50 unidades
Múltiplo de venda:  10 caixas
Inner: 10 caixas
Master: 500 caixas

ALFINETE MAPA REDONDO 

Composição:
Resina termoplástica e aço níquel.

Características do Produto:
Formato redondo.
Tratamento niquelado.
Cores sortidas.
Cores:

Medidas

alfinete

Alt.: 20mm
Diâm.: 7mm

Blister

Medidas
Alt.: 10mm
Diâm.: 11mm

Blister

Cód.: 93062
Embalagem: Estojo c/ 50 unidades
Múltiplo de venda: 10 estojos
Inner: 10 estojos
Master: 500 estojos

ALFINETE MAPA TAÇA

Composição:
Resina termoplástica e aço níquel.

Características do Produto:
Formato taça.
Tratamento niquelado.
Cores sortidas.
Cores:

Vem em  um estojo rígido

Vem em  um estojo rígido

Cód. barras caixa

Cód. barras estojo

Cód. barras caixa

Cód. barras estojo

Cód. barras caixa
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Cód.: 93096
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  6 caixas
Inner: 24 caixas
Master:  288 caixas

EXTRATOR DE GRAMPOS

Composição:
Resina Termoplástica e metal.

Características do Produto:
Com trava.
Não amassa a folha.
Com trilho cromado.
Alta durabilidade.

Cód.: 93037
Embalagem: Caixa c/ 50 pares
Múltiplo de venda:  10 caixas
Inner: 10 caixas
Master: 100 caixas

GRAMPO TRILHO METAL 

Composição:
Metal. Atóxico.

Características do Produto:
Alta durabilidade.
Capacidade para até 400 folhas 75g.

Cód.: 93050
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters c/ 1 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner:
Master:

EXTRATOR DE GRAMPOS

Composição:
Metal galvanizado. Atóxico.

Características do Produto:
Alta durabilidade.
Fácil utilização.
Blistado individualmente.

Cód.: 93011
Embalagem: Caixa c/ 1000 un.
Múltiplo de venda:  10 caixas
Inner: 10 caixas
Master: 500 caixas

Caixa c/ blister
Cód.: 93010
Embalagem: Caixa c/ 5000 un.
Múltiplo de venda:  20 caixas
Inner: 20 caixas
Master: 100 caixas

Caixa

GRAMPO GALVANIZADO 26/6

Composição:
Aço galvanizado.

Características do Produto:
Tratamento galvanizado.

Com trava!

Medidas

grampo

Comp.: 80mm

Medidas

extrator

Alt.: 150mm
Larg.: 16mm

Blister

 12 caixas
 48 caixas

Cód. barras caixa

Cód. barras blister

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa Cód. barras caixa
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23/10 Cód.: 93029

23/13 Cód.: 93030

Embalagem: Caixa c/ 1000 unidades
Múltiplo de venda:  10 caixas
Inner: 10 caixas
Master: 200 caixas

GRAMPO GALVANIZADO 23/10 E 23/13 

Composição:
Aço galvanizado.

Características do Produto:
Tratamento galvanizado.
23/10 - grampeia de 40-70 folhas
23/13 - grampeia de 70-110 folhas

Cód. barras caixa

Cód.: 93055
Embalagem: Caixa c/ 3500 unidades
Múltiplo de venda:  10 caixas
Inner: 10 caixas
Master: 60 caixas

GRAMPO GALVANIZADO 106/6

Composição:
Aço galvanizado.

Características do Produto:
Tratamento galvanizado.
Ideal para uso nos grampeadores
profissionais Jocar Office. 

Cód. barras caixa

Cód.: 93056
Embalagem: Caixa c/ 2500 unidades
Múltiplo de venda:  10 caixas
Inner: 10 caixas
Master: 60 caixas

GRAMPO GALVANIZADO 106/8

Composição:
Aço galvanizado.

Características do Produto:
Tratamento galvanizado.
Ideal para uso nos grampeadores
profissionais Jocar Office.  

Cód. barras caixa

Cód.: 93054
Embalagem: Caixa c/ 1000 un.
Múltiplo de venda: 10 caixas
Inner: 10 caixas
Master: 500 caixas

Caixa c/ blister
Cód.: 93023
Embalagem: Caixa c/ 5000 un.
Múltiplo de venda: 20 caixas
Inner: 20 caixas
Master: 100 caixas

Caixa

GRAMPO COBREADO 26/6 

Composição:
Aço cobreado.

Características do Produto:
Tratamento cobreado.

Cód. barras caixa Cód. barras caixa



Cód.: 93085
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 blisters
Master: 12 caixas

GRAMPEADOR SOFT MINI 

Composição:
Polipropileno, resina termoplástica
e metal.

Características do Produto:
Grampeia até 16 folhas.
Corpo emboarrachado.
Acompanha 1000 grampos 24/6.
Com trilho cromado.
Cores:

+ Tipo de
grampo
24/6
26/6

Blister Medidas

grampeador

Alt.: 70mm
Larg.: 50mm

Cód.: 93060
Embalagem: Caixa c/ 12 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 unidades
Master: 25 caixas

GRAMPEADOR MINI 

Composição:
Resina termoplástica e metal.

Características do Produto:
Grampeia até 12 folhas.
Com extrator de grampos.
Cores:

Tipo de
grampo
24/6
26/6

Blister Medidas

grampeador

Alt.: 36mm
Comp.: 70mm

Larg.: 25mm

Capacidade
de grampos
56

GRAMPEADOR MINI PASTEL TREND

Composição:
Resina termoplástica, metal
e borracha.

Características do Produto:
Grampeia até 12 folhas.
Com extrator de grampos.
Corpo soft touch.
Cores pastel.
Cores:

Cód.: 93099
Embalagem: Display c/ 12 unidades
Cód. Barras:  78972562 5098 2
Múltiplo de venda:  1 display
Master: 12 displays

Tipo de
grampo
24/6
26/6

Medidas

grampeador

Alt.: 36mm
Comp.: 70mm

Larg.: 25mm

Capacidade
de grampos
56

Cores
tendência!

Extrator
de grampos

Pegada soft
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Cód. barras display

Cód. barras blister

Cód. barras caixa



Corpo
soft-touch!

Cód.: 93067

Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 96 caixas

GRAMPEADOR SOFT TOUCH 

Composição:
Polipropileno, resina termoplástica
e metal.

Características do Produto:
Grampeia até 25 folhas com 
grampo 24/6.
Corpo soft touch.
Com trilho cromado.
Cores:

Cód.: 93063

Cód.: 93065

Cód.: 93094

Cód.: 93095

Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master:  96 caixas

GRAMPEADOR PLÁSTICO 

Composição:
Resina termoplástica e trilho 
de metal.

Características do Produto:
Grampeia até 25 folhas.
Com trilho cromado.
Cores:

Tipo de
grampo
24/6
26/6

Blister Medidas

grampeador

Alt.: 135mm
Larg.: 70mm

Tipo de
grampo
24/6
26/6

Medidas

grampeador

Alt.: 60mm
Comp.: 140mm

Larg.: 35mm

Tipo de
grampo
24/6
26/6

Medidas

grampeador

Alt.: 60mm
Comp.: 155mm

Larg.: 36mm

Capacidade
de grampos
130

Facilita a pegada

Pressione

Características do Produto:
Com trilho cromado.
Com extrator de grampos.
Grampeia até 20 folhas.

Composição:
Resina termoplástica e metal.

GRAMPEADOR METAL 515

Cód.: 92112
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 72 caixas
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Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Tipo de
grampo
24/6
26/6

Medidas

grampeador

Alt.: 50mm
Comp.: 105mm

Larg.: 30mm

Características do Produto:
Com trilho cromado.
Com extrator de grampos.
Grampeia até 25 folhas com
grampo 24/6.

Composição:
Resina termoplástica e metal.

GRAMPEADOR PLÁSTICO SMART

Cód.: 92113
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 24 caixas
Master: 144 caixas

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa
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Cód. barras blister

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

GRAMPEADOR METAL 15,5CM 

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Características do Produto:
Grampeia até 25 folhas com 
grampo 24/6.
Com trilho cromado.

Cód.: 93047
Embalagem: Blister c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  12 blisters
Inner: 12 blisters
Master: 72 blisters

KIT GRAMPEADOR METAL 11,5CM + 1000 GRAMPOS 

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Características do Produto:
Kit com grampeador e caixa 
com 1000 grampos.
Grampeia até 25 folhas 
com grampo 26/6.
Com trilho cromado.

Cód.: 93013
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master:  120 caixas

GRAMPEADOR METAL 11,5CM 

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Características do Produto:
Grampeia até 20 folhas com 
grampo 26/6.
Grampeia até 25 folhas com 
grampo 24/6.
Com trilho cromado.

Cód.: 93014
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 96 caixas

GRAMPEADOR METAL 13CM 

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Características do Produto:
Grampeia até 25 folhas
com grampo 24/6.
Com trilho cromado.

+

Cód.: 93015
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 96 caixas

Tipo de
grampo
24/6
26/6

Medidas

grampeador

Alt.: 197mm
Comp.: 37mm

Larg.: 125mm

Capacidade
de grampos
100

Tipo de
grampo
24/6
26/6

Medidas

grampeador

Alt.: 52mm
Comp.: 115mm

Larg.: 33mm

Capacidade
de grampos
100

Tipo de
grampo
24/6
26/6

Medidas

grampeador

Alt.: 58mm
Comp.: 130mm

Larg.: 38mm

Capacidade
de grampos
130

Tipo de
grampo
24/6
26/6

Medidas

grampeador

Alt.: 62mm
Comp.: 155mm

Larg.: 50mm

Capacidade
de grampos
160



Cód.: 93016
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 6 caixas
Master: 48 caixas

GRAMPEADOR METAL 20CM 

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Características do Produto:
Grampeia até 30 folhas com 
grampo 24/6.
Com trilho cromado.

Cód.: 93017
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 6 caixas
Master:  48 caixas

GRAMPEADOR METAL BOSS 

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Características do Produto:
Grampeia até 30 folhas com 
grampo 24/6.
Com trilho cromado.

Cód.: 4681
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 48 caixas

GRAMPEADOR METAL QUALITY 

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Características do Produto:
Grampeia até 50 folhas com 
grampo 23/8.
Base com 16cm.
Com trilho cromado.

Cód.: 93048
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master:  120 caixas

GRAMPEADOR ALICATE

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Características do Produto:
Grampeia até 25 folhas com 
grampo 24/6.
Com trilho cromado.

Tipo de
grampo
24/6
26/6

Medidas

grampeador

Alt.: 64mm
Comp.: 200mm

Larg.: 50mm

Capacidade
de grampos
230

Tipo de
grampo
24/6
26/6

Medidas

grampeador

Alt.: 85mm
Comp.: 200mm

Larg.: 50mm

Capacidade
de grampos
235

Tipo de
grampo
24/6
26/6

Medidas

grampeador

Alt.: 70mm
Comp.: 145mm

Larg.: 20mm

Capacidade
de grampos
130

Tipo de
grampo
24/6, 23/8
26/6

Medidas

grampeador

Alt.: 65mm
Comp.: 160mm

Larg.: 38mm

Capacidade
de grampos
200
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Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa



Master: 12 caixas

Master: 12 caixas

Cód.: 93018
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa

GRAMPEADOR MASTER 

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Características do Produto:
Grampeia até 100 folhas com 
grampo 23/13.
Com trilho cromado.

Cód.: 93025
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda: 1 caixa

GRAMPEADOR 240 

Composição:
Aço e pintura eletrostática. 

Características do Produto:
Grampeia até 240 folhas com 
grampo 23/24.
Com trilho cromado.

Cód.: 93057
Embalagem: Blister c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 blister
Inner: 6 blisters
Master: 24 blisters

GRAMPEADOR PROFISSIONAL MULTIUSO METAL 

Composição:
Metal. 

Características do Produto:
Versátil para trabalhos manuais, uso 
em tapeçaria e pequenas fixações.
Resistente.
Corpo em metal.
Trava para o cabo.

Cód.: 93058
Embalagem: Blister c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 blister
Inner: 12 blisters
Master: 72 blisters

GRAMPEADOR PROFISSIONAL MULTIUSO 

Composição:
Metal e resina termoplástica. 

Características do Produto:
Versátil para trabalhos manuais, uso 
em tapeçaria e pequenas fixações.
Resistente.
Trava para o cabo.
Corpo em plástico.

Tipo de
grampo
106/6
106/8

Medidas

grampeador

Alt.: 78mm
Comp.: 150mm

Larg.: 20mm

Capacidade
de grampos
82

Tipo de
grampo
23/6, 23/8
23/10, 23/13

Medidas

grampeador

Alt.: 170mm
Comp.: 285mm

Larg.: 70mm

Tipo de
grampo

23/6, 23/8, 23/10, 23/13
23/17, 23/20, 23/24

Medidas

grampeador

Alt.: 195mm
Comp.: 290mm

Larg.: 100mm

Blister

Tipo de
grampo
106/6
106/8

Medidas

grampeador

Alt.: 82mm
Comp.: 152mm

Larg.: 20mm

Capacidade
de grampos
75

Blister
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Cód. barras caixa

Cód. barras blister

Cód. barras blister



Composição:
Resina termoplástica e metal.

KIT OFFICE 3 PEÇAS

Características do Produto:
Grampeia até 20 folhas com grampos 
24/6.
1 grampeador.
1 extrator de grampos.
1000 grampos galvanizados 24/6.

Cód.: 93073
Embalagem: Blister c/ 1 kit
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 6 blisters
Master: 24 blisters

Composição:
Resina termoplástica e metal.

KIT OFFICE 4 PEÇAS

Características do Produto:
Grampeia até 20 folhas com grampos 
24/6.
Perfura até 08 folhas.
1 grampeador.
1 extrator de grampos.
1000 grampos galvanizados 24/6.
1 perfurador.
Cores:

Cód.: 93075

Tipo de
grampo
24/6
26/6

Medidas

embalagem

Alt.: 190mm
Larg.: 140mm

Blister

Tipo de
grampo
24/6

Medidas

embalagem

Alt.: 265mm
Larg.: 170mm

Blister

Tipo de
grampo
24/6
26/6

Medidas

embalagem

Alt.: 250mm
Larg.: 150mm

Blister

Medidas

embalagem

Alt.: 245mm
Larg.: 175mm

Blister Tipo de
grampo
24/6

Composição:
Resina termoplástica e metal.

KIT OFFICE 4 PEÇAS COM 2 CORES

Características do Produto:
Grampeia até 20 folhas com grampos 
24/6.
Perfura até 10 folhas.
1 grampeador.
1 extrator de grampos.
1000 grampos galvanizados 24/6.
1 perfurador.
Cores:

Cód.: 93080 

Composição
Resina termoplástica e metal.

KIT OFFICE 5 PEÇAS

Características do Produto
Grampeia até 20 folhas com grampos 24/6.
Perfura até 10 folhas.
1 grampeador.
1 extrator de grampos.
1000 grampos galvanizados 24/6.
1 perfurador.
1 porta clips.
Cores:

Cód.: 93077
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Cód. barras blister

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Embalagem: Blister c/ 1 kit
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 6 blisters
Master: 48 blisters

Cód.: 93076

Cód.: 93082

Embalagem: Blister c/ 1 kit
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 6 blisters
Master: 36 blisters

Cód.: 93081

Embalagem: Blister c/ 1 kit
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 6 blisters
Master: 36 blisters

Cód.: 93079

Cód.: 93078



Cód.: 98001
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Master:  72 caixas

SUPORTE PARA FITA ADESIVA PEQUENO 

Composição:
Resina termoplástica e metal.

Características do Produto:
Arruela de 1 polegada.
Para fitas de até 19mm x 30m.

Cód.: 98002
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Master: 24 caixas

SUPORTE PARA FITA ADESIVA MÉDIO

Composição:
Resina termoplástica e metal.

Características do Produto:
Arruela de 1 polegada.
Para fitas de até 25mm x 30m.

Cód.: 98003
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Master: 12 caixas

SUPORTE PARA FITA ADESIVA GRANDE 

Composição:
Resina termoplástica e metal.

Características do Produto:
Arruela de 1 a 3 polegadas.
Para fitas de até 25mm X 200m.

Cód.: 98004
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Master: 24 caixas

SUPORTE PARA FITA ADESIVA LACRADORA 

Composição:
Resina termoplástica e metal.

Características do Produto:
Anatômico.
Arruela de 3 polegadas.
Para fitas de até 50mm x 100m.
Ajuste de pressão.

Medidas

suporte

Comp.: 117mm
Alt.: 56mm
Larg.: 55mm

Medidas

suporte

Comp.: 145mm
Alt.: 70mm
Larg.: 61mm

Medidas

suporte

Comp.: 203mm
Alt.: 192mm
Larg.: 77mm

Medidas

suporte

Comp.: 240mm
Alt.: 160mm
Larg.: 52mm
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Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa
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Cód.: 93019
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 120 caixas

PERFURADOR 12 FOLHAS 

Composição:
Aço, pintura eletrostática
e plástico. 

Características do Produto:
Perfura até 12 folhas.
Base antideslizante.
2 furos.
Com trava de segurança.

Cód.: 93021
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 24 caixas

PERFURADOR 30 FOLHAS 

Composição:
Metal, pintura eletrostática 
e plástico. 

Características do Produto:
Perfura até 30 folhas.
Base antideslizante.
2 furos.
Com trava de segurança.
Com margeador.

Cód.: 93020
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 60 caixas

PERFURADOR 20 FOLHAS 

Composição:
Aço, pintura eletrostática e plástico.  

Características do Produto:
Perfura até 20 folhas.
Base antideslizante.
2 furos.
Com trava de segurança.
Com margeador.

Cód.: 93024
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 24 caixas

PERFURADOR 40 FOLHAS 

Composição:
Aço, pintura eletrostática e plástico. 

Características do Produto:
Perfura até 40 folhas.
Base antideslizante.
2 furos.
Com margeador.

Medidas

perfurador

Comp.: 104mm
Alt.: 44mm
Larg.: 45mm

Medidas

perfurador

Comp.: 114mm
Alt.: 84mm
Larg.: 100mm

Medidas

perfurador

Comp.: 120mm
Alt.: 134mm
Larg.: 105mm

Medidas

perfurador

Comp.: 137mm
Alt.: 121mm
Larg.: 121mm

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa
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Cód.: 93069
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

PERFURADOR 65 FOLHAS 

Composição
Aço, pintura eletrostática e plástico. 

Características do Produto
Perfura até 65 folhas.
Base antideslizante.
2 furos.
Com trava de segurança.
Com margeador.

Cód.: 93022
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

PERFURADOR 50 FOLHAS 

Composição
Aço, pintura eletrostática e plástico. 

Características do Produto
Perfura até 50 folhas.
Base antideslizante.
2 furos.
Com trava de segurança.
Com margeador.

Cód.: 93070
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 288 caixas

PERFURADOR DE PAPEL UM FURO 

PERFURADOR UM FURO SOFT TOUCH 

Composição
Metal galvanizado.

Características do Produto
Perfura até 6 folhas.
1 furo.
Resistente.

Medidas

perfurador

Comp.: 210mm
Alt.: 180mm
Larg.: 110mm

Medidas

perfurador

Comp.: 210mm
Alt.: 115mm
Larg.: 95mm

Blister

Cód.: 93100
Embalagem: Caixa c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 12 caixas
Master: 288 caixas

Composição
Aço inoxidável e resina termoplástica.

Características do Produto
Perfura até 10 folhas de 75g.
1 furo.
Corpo soft touch.
Com depósito.

Para uso em

papéis e EVAs

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa
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Características do Produto:
Ideal para uso artesanal.
Capa plástica de proteção na área
de corte.
Para papel ou EVA de até 2mm.
Com 24 unidades.
Cores sortidas:

Composição:
Resina termoplástica e metal.

PERFURADOR DE  EVA 16 MM DISPLAY

6 un. 6 un. 4 un.

2 un. 2 un. 4 un.

4 un. 4 un. 4 un.

4 un. 4 un. 4 un.

Display com 
formatos
temáticos

Uso
profissional
e artístico

Formatos básicos
Cód. : 4570
Embalagem: Caixa c/ 24 unidades 
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner:  1 caixa
Master: 10 caixas

Formatos temáticos
Cód. : 4199

Embalagem: Caixa c/ 24 unidades 
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner:  1 caixa
Master:  10 caixas
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Cód. barras display Cód. barras display
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Cód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blister

Cód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blister

Cód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blister

Cód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blister

Unicórnio
Cód.: 72378

Lhama
Cód.: 72379

Sereia
Cód.: 72380

Astronauta
Cód.: 72381

Características do Produto:
Ideal para uso artesanal.
Capa plástica de proteção na área
de corte.
Para papel ou EVA de até 2mm.

Composição:
Resina termoplástica e metal.

PERFURADOR DE  EVA 16 MM BLISTER

Embalagem: Caixa c/ 12 blisters c/ 1 un. 
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner:  1 caixa
Master:  16 caixas

Coração
Cód.: 72351

Flor
Cód.: 72352

Balão
Cód.: 72353

Urso
Cód.: 72354

Estrela
Cód.: 72355

Quadrado
Cód.: 72356

Floco de neve
Cód.: 72357

Coroa
Cód.: 72358

Borboleta
Cód.: 72359

Folha
Cód.: 72360

Abelha
Cód.: 72361

Blister Uso
profissional
e artístico

Círculo
Cód.: 72350
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Sereia
Cód.: 72384

Astronauta
Cód.: 72385

Cactus

4 de cada

Cód.: 72386
Lhama
Cód.: 72383

Unicórnio
Cód.: 72382

Formatos básicosCaracterísticas do Produto:
Ideal para uso artesanal.
Capa plástica de proteção na área
de corte.
Para papel ou EVA de até 2mm.
Com 12 unidades.
Cores sortidas:

Composição:
Resina termoplástica e metal.

Cód. : 4571
Embalagem: Caixa c/ 12 unidades 
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 10 caixas

PERFURADOR DE EVA 25 MM DISPLAY

Características do Produto:
Ideal para uso artesanal.
Capa plástica de proteção na área
de corte.
Para papel ou EVA de até 2mm.

PERFURADOR DE EVA 25 MM BLISTER

Composição:
Resina termoplástica e metal.

Embalagem: Caixa c/ 8 blisters c/ 1 un.
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

Círculo
Cód.: 72362

Laço
Cód.: 72363

Coração
Cód.: 72364

Rosa
Cód.: 72365

Floco de neve
Cód.: 72367

Coroa
Cód.: 72368

Borboleta
Cód.: 72369

Quadrado
Cód.: 72366

Uso
profissional
e artístico

Blister Uso
profissional
e artístico

4 un. 4 un. 2 un. 2 un.

Formatos temáticos

Cód. : 4228
Embalagem: Caixa c/ 12 unidades 
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 10 caixas

3 un. 3 un. 3 un. 3 un.

Cód. barras display Cód. barras display

Cód. barras blister

Cód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blister

Cód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blister

Cód. barras blisterCód. barras blister



PERFURADOR DE EVA | 155

P
E
R
F
U
R
A
D
O
R
 D
E
 E
V
A

Sereia
Cód.: 72388

Unicórnio
Cód.: 72387

Características do Produto:
Ideal para uso artesanal.
Capa plástica de proteção na área
de corte.
Para papel ou EVA de até 2mm.

Composição:
Resina termoplástica e metal.

PERFURADOR DE EVA 50 MM BLISTER

Embalagem: Caixa c/ 4 blisters c/ 1 un. 
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 8 caixas

Formatos básicosCaracterísticas do Produto:
Ideal para uso artesanal.
Capa plástica de proteção na área
de corte.
Para papel ou EVA de até 2mm.
Com 4 unidades.
Cores sortidas:

Composição:
Resina termoplástica e metal.

Cód. : 4587
Embalagem: Caixa c/ 4 unidades 
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 8 caixas

Formatos temáticos

Cód. : 4287
Embalagem: Caixa c/ 4 unidades 
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 8 caixas

PERFURADOR DE EVA 50 MM DISPLAY

Círculo
Cód.: 72370

Floco de neve
Cód.: 72371

Coração
Cód.: 72372

Estrela
Cód.: 72373

Quadrado
Cód.: 72374

Folha
Cód.: 72375

Coroa
Cód.: 72376

Borboleta
Cód.: 72377

1 un. 1 un. 1 un. 1 un. 1 un. 1 un. 1 un. 1 un.

Uso
profissional
e artístico

Blister Uso
profissional
e artístico

Cód. barras display Cód. barras display

Cód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blister

Cód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blisterCód. barras blister
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EVA LISO 40 X 48CM E 40 X 60CM
Embalagem: Pacote c/ 10 folhas
Múltiplo de venda: 1 pacote

Inner: 5 pacotes
Master: 40 pacotes

20 X 30CM
Embalagem: Pacote c/ 5 folhas
Múltiplo de venda: 1 pacote

Inner: 10 pacotes
Master: 100 pacotes

Amarelo

40 X 48cm | Cód.: 4974 20 X 30cm | Cód.: 4807

Bege

40 X 48cm | Cód.: 4977 40 X 60cm | Cód.: 4913

Pele

40 X 48cm | Cód.: 4754 40 X 60cm | Cód.: 4753

Laranja
40 X 48cm | Cód.: 4957 40 X 60cm | Cód.: 4903

Vermelho fogo
40 X 48cm | Cód.: 4717 40 X 60cm | Cód.: 4710

Rosa bebê
40 X 48cm | Cód.: 4713 40 X 60cm | Cód.: 4707

Rosa
40 X 48cm | Cód.: 4975 40 X 60cm | Cód.: 4911

Vermelho
40 X 48cm | Cód.: 4955 40 X 60cm | Cód.: 4901 20 X 30cm | Cód.: 4809

Cinza
40 X 48cm | Cód.: 4958

Azul escuro
40 X 48cm | Cód.: 4954 40 X 60cm | Cód.: 4900

Roxo
40 X 48cm | Cód.: 4979 40 X 60cm | Cód.: 4914

Amarelo claro
40 X 48cm | Cód.: 4756

Verde claro
40 X 48cm | Cód.: 4976

40 X 48cm | Cód.: 4972 40 X 60cm | Cód.: 4908
Lilás

40 X 48cm | Cód.: 4971
Azul claro

40 X 60cm | Cód.: 4907

Verde água
40 X 48cm | Cód.: 471240 X 48cm | Cód.: 4715

Salmão

40 X 48cm | Cód.: 4714
Azul marinho

40 X 60cm | Cód.: 4708 20 X 30cm | Cód.: 4808

40 X 48cm | Cód.: 4978 40 X 60cm | Cód.: 4930 20 X 30cm | Cód.: 4810
Pink

40 X 48cm | Cód.: 4711
Verde grama

40 X 60cm | Cód.: 4705 20 X 30cm | Cód.: 4811

40 X 48cm | Cód.: 4973
Marrom

40 X 60cm | Cód.: 4909

40 X 48cm | Cód.: 4959
Preto

40 X 60cm | Cód.: 4905 20 X 30cm | Cód.: 4812

40 X 48cm | Cód.: 4956
Verde escuro

40 X 60cm | Cód.: 4902

40 X 48cm | Cód.: 4970
Branco

40 X 60cm | Cód.: 4906

40 X 60cm | Cód.: 4910
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EVA ATOALHADO
40 X 48CM
Embalagem: Pacote c/ 5 folhas
Múltiplo de venda: 1 pacote
Inner: 5 pacotes
Master: 40 pacotes

Bege
Cód.: 4257

Laranja
Cód.: 4804

Vermelho
Cód.: 4244

Rosa
Cód.: 4254

Pink
Cód.: 4255

Lilás
Cód.: 4251

Azul claro
Cód.: 4250

Azul escuro
Cód.: 4243

Verde claro
Cód.: 4757

Verde
Cód.: 4245

Marrom
Cód.: 4252

Preto
Cód.: 4248

Branco
Cód.: 4249

Pele
Cód.: 4803

Amarelo
Cód.: 4253

EVA PASTEL TREND

40 X 60 CM
Embalagem: Pacote c/ 10 folhas
Múltiplo de venda: 1 pacote
 Inner: 5 pacotes
Master: 40 pacotes

Rosa pastel
Cód.: 79705

Lilás pastel
Cód.: 79706

Azul pastel
Cód.: 79710

Laranja pastel
Cód.: 79707

Amarelo pastel
Cód.: 79708

Verde pastel
Cód.: 79709



Sereia 
Cód.: 79703

Unicórnio 
Cód.: 4825

Joaninha 
Cód.: 4726

Coruja 
Cód.: 4760

Flor Cód.: 
4728

Borboleta 
Cód.: 4729

Coração 
Cód.: 4725

Poá 
Cód.: 4761
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EVA FURTA-COR

40 X 60CM
Embalagem: Pacote c/ 5 folhas
Múltiplo de venda: 1 pacote
Inner: 5 pacotes
Master: 40 pacotes

EVA COM BRILHO

40 X 48CM E 40 X 60CM
Embalagem: Pacote c/ 5 folhas
Múltiplo de venda: 1 pacote
 Inner: 5 pacotes
Master: 40 pacotes

Laranja
40 X 48cm Cód.: 4180

Vermelho
40 X 48cm Cód.: 4189

Rosa claro
40 X 48cm Cód.: 4186

Rosa
40 X 48cm Cód.: 4185

40 X 60cm Cód.: 4759 40 X 60cm Cód.: 4932 40 X 60cm Cód.: 4124 40 X 60cm Cód.: 4936

Azul claro
40 X 48cm Cód.: 4177

Azul royal
40 X 48cm Cód.: 4178

Verde claro
40 X 48cm Cód.: 4188

Verde
40 X 48cm Cód.: 4187

40 X 60cm Cód.: 4739 40 X 60cm Cód.: 4719 40 X 60cm Cód.: 4758 40 X 60cm Cód.: 4718

Preto
40 X 48cm Cód.: 4184

Marrom
40 X 48cm Cód.: 4816

Pele
40 X 48cm Cód.: 4817

Lilás
40 X 48cm Cód.: 4181

40 X 60cm Cód.: 4938 40 X 60cm Cód.: 4775 40 X 60cm Cód.: 4776 40 X 60cm Cód.: 4935

Branco
40 X 48cm Cód.: 4179

Prata
40 X 48cm Cód.: 4183

Ouro
40 X 48cm Cód.: 4182

40 X 60cm Cód.: 4937 40 X 60cm Cód.: 4934 40 X 60cm Cód.: 4933

Roxo
40 X 48cm Cód.: 4820

40 X 60cm Cód.: 4819

Flor e borboleta 
Cód.: 4826
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Estrela colorido
Cód.: 79140

Estrela azul
Cód.: 79136

Estrela rosa
Cód.: 79137

Estrela branco
Cód.: 79138

Estrelas 
Cód.: 4823

Linha Estrelas

EVA ESTAMPADO 40 X 60CM
Embalagem: Pacote c/ 5 folhas
Múltiplo de venda: 1 pacote
Inner: 5 pacotes
Master: 40 pacotes

Linha Folhas e Flores Linha Joaninha

Folhas
Cód.: 79145

Jardim
Cód.: 79144

Linha Poá

Mini poá branco c/ preto

Cód.: 4794
Mini poá preto c/ branco

Cód.: 4795

Mini poá vermelho c/ preto

Cód.: 79700
Mini poá laranja c/ branco

Cód.: 4765
Poá amarelo c/ marrom

Cód.: 4763

Linha Pet

Mundo pet
Cód.: 79713

I love my pet
Cód.: 79714

Flamingo
Cód.: 4821

Abelha
Cód.: 4822

Lhama
Cód.: 79702

Linha Coração

Coração geométrico
Cód.: 79143

Coração azul
Cód.: 79141

Coração rosa
Cód.: 79142

Joaninha rosa
Cód.: 79712

Joaninha vermelha
Cód.: 79711
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EVA ESTAMPADO

Tropical
Cód.: 79715

Quadriculado
Cód.: 79704

Caveira
Cód.: 4789

Sereia
Cód.: 79701

40 X 60CM
Embalagem: Pacote c/ 5 folhas
Múltiplo de venda: 1 pacote
Inner: 5 pacotes
Master: 40 pacotes

Linha Animal Print

Onça
Cód.: 4798

Onça rosa
Cód.: 4786

Girafa
Cód.: 4784

Linha Listras

Xadrez amarelo c/ marrom

Cód.: 4801
Listrado rosa
Cód.: 4948

Listrado verde e amarelo
Cód.: 4949

Listrinha rosa c/ marrom

Cód.: 4767
Arco-íris
Cód.: 4720

Listrinha colorida
Cód.: 4793

Listrinha amarelo c/ preto

Cód.: 4791
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Decora sua casa, facilita sua vida.
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LEOTACK DECOR
Embalagem: Rolo com 80 mic
Múltiplo de venda: 1 rolo
Master: 12 rolos

45cm x 10m

Geométrico rose
Cód.: 79131

Conexão Colorido
Cód.: 79199

Xadrez Kids
Cód.: 79198

Geométrico chumbo
Cód.: 79132

New Wave Xadrez
Cód.: 79182

Geométrico Círculos
Cód.: 79174

Triângulos
Cód.: 79177

New Wave Geométrico
Cód.: 79181

Xadrez Rosa
Cód.: 79186

Xadrez Color
Cód.: 79185

LANÇAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO

LANÇAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO

LANÇAMENTO LANÇAMENTO
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Geométrico bege
Cód.: 79133

Geométrico P&B
Cód.: 79130

Arabesco 1
Cód.: 79030

Arabesco 2
Cód.: 79031

Arabesco 3
Cód.: 79032

Arabesco vitral
Cód.: 79135

Cimento queimado
Cód.: 79108

Arabesco modern
Cód.: 79134

Formas 1
Cód.: 79033

Formas 2
Cód.: 79034

Formas 3
Cód.: 79035

LEOTACK TECIDO

Tecido 6
Cód.: 79075

Tecido 1
Cód.: 79070

Tecido 2
Cód.: 79071

Tecido 3
Cód.: 79072

Tecido 4
Cód.: 79073

Tecido 5
Cód.: 79074

Tecido 7
Cód.: 79076

Tecido 8
Cód.: 79077

Tecido 9
Cód.: 79078

Tecido 10
Cód.: 79079

Tecido 11
Cód.: 79080

Tecido 12
Cód.: 79081

Embalagem: Rolo com 80 mic
Múltiplo de venda: 1 rolo
Master: 12 rolos

53cm x 10m
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Mármore 1
Cód.: 79041

Mármore 2
Cód.: 79042

Mármore 3
Cód.: 79043

Pedra 1
Cód.: 79044

Pedra 2
Cód.: 79045

Tijolo
Cód.: 79046

LEOTACK MÁRMORE E PEDRA Embalagem: Rolo com 80 mic
Múltiplo de venda: 1 rolo
Master: 12 rolos

45cm x 10m

Mármore
Cód.: 79179

Tijolo Branco
Cód.: 79180

Terrazo Cinza
Cód.: 79176

Terrazo Rose
Cód.: 79175

LANÇAMENTO LANÇAMENTO

LANÇAMENTO LANÇAMENTO

LANÇAMENTO LANÇAMENTO

Retrô 1
Cód.: 79090

Retrô 2
Cód.: 79091

LEOTACK RETRÔ

Retrô
Cód.: 79184

Grid
Cód.: 79183
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LEOTACK SOUL GARDEN Embalagem: Rolo com 80 mic
Múltiplo de venda: 1 rolo
Master: 12 rolos

45cm x 10m

Margarida
Cód.: 79160

Folha
Cód.: 79161

Margarida Azul
Cód.: 79168

Botânica
Cód.: 79169

Poá
Cód.: 79170

LANÇAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO

LANÇAMENTO LANÇAMENTO

LEOTACK AZULEJOS E MANDALA

Azulejo 1
Cód.: 79082

Azulejo 2
Cód.: 79083

Azulejo 3
Cód.: 79084

Azulejo 4
Cód.: 79085

Mandala
Cód.: 79089

LEOTACK FOLHAS

Green nature
Cód.: 79149

Folhas de outono
Cód.: 79154

Fresh flower
Cód.: 79153

Lírio
Cód.: 79152



LEOTACK FLORAL

Floral 1
Cód.: 79047

Floral 2
Cód.: 79048

Floral 3
Cód.: 79049

Floral 4
Cód.: 79050

Floral 5
Cód.: 79051

Floral 7
Cód.: 79053

Floral 8
Cód.: 79054

Floral 9
Cód.: 79055

Floral 10
Cód.: 79056

Romantic flower
Cód.: 79148

Floral Kids
Cód.: 79196

Line roses
Cód.: 79147

Jardim Teen
Cód.: 79116

Classic flower
Cód.: 79150

Dente de Leão
Cód.: 79151

Floral 6
Cód.: 79052

Blue Flower
Cód.: 79155

Embalagem: Rolo com 80 mic
Múltiplo de venda: 1 rolo
Master: 12 rolos

45cm x 10mLEOTACK PASTILHA

Pastilha azul
Cód.: 79086

Pastilha bege
Cód.: 79087

Pastilha preta
Cód.: 79088

Pastilha vermelha
Cód.: 79093
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Camping
Cód.: 79193

LANÇAMENTO

LEOTACK KIDS FUN
45cm x 10m
Embalagem: Rolo com 80 mic
Múltiplo de venda: 1 rolo
Master: 12 rolos

Universe Kids
Cód.: 79111

Player
Cód.: 79109

Solar Formas
Cód.: 79190

Solar Poá
Cód.: 79191

Infanto teen 1
Cód.: 79036

Infanto teen 2
Cód.: 79037

Infanto teen 3
Cód.: 79038

Infanto teen 4
Cód.: 79039

Infanto teen 5
Cód.: 79040
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Solar Quadriculado
Cód.: 79192

LANÇAMENTO

Robô
Cód.: 79115

Pixel
Cód.: 79195

LANÇAMENTO

Dino
Cód.: 79110

Space Fun
Cód.: 79112

LEOTACK BRILHO

Prata
Cód.: 79164

Dourado
Cód.: 79165

Rosa
Cód.: 79166

Azul
Cód.: 79167

LANÇAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO
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LEOTACK PARA COLORIR

LEOTACK TRENDS

45cm x 10m

Lettering
Cód.: 79188

Dino
Cód.: 79189

Para Colorir
Cód.: 79107

Embalagem: Rolo com 80 mic
Múltiplo de venda: 1 rolo
Master: 12 rolos

Fundo do Mar
Cód.: 79187

Para colorir

com giz ou

lápis de cor

Fundo do Mar
Cód.: 79194

Panda
Cód.: 79113

Pinguim
Cód.: 79117

I Love My Pet
Cód.: 79156

Unicórnio
Cód.: 79097

Flamingo
Cód.: 79096

Lhama 1
Cód.: 79098

Lhama 2
Cód.: 79105

Sereia
Cód.: 79106

Donut
Cód.: 79120

Fadinha
Cód.: 79119

Tropical
Cód.: 79118

Coala

Cód.: 79114

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO LANÇAMENTO



Azul
Cód.: 79004

Branco
Cód.: 79011

Vermelho
Cód.: 79017

Preto
Cód.: 79016

Amarelo
Cód.: 79012

Verde
Cód.: 79015

LEOTACK COLORS

Formas
Cód.: 79171

Arco íris
Cód.: 79172

Abstrato
Cód.: 79173

LEOTACK LOVE IS LOVE

LANÇAMENTO LANÇAMENTO LANÇAMENTO

LEOTACK PASTEL

Rosa
Cód.: 79099

Verde
Cód.: 79100

Laranja
Cód.: 79101

Amarelo
Cód.: 79102

Azul
Cód.: 79103

Lilás
Cód.: 79104

45cm x 10m
Embalagem: Rolo com 80 mic
Múltiplo de venda: 1 rolo
Master: 12 rolos

Cristal - 80 mic
Cód.: 79003

Cristal - 60 mic
Cód.: 79001

Cristal - Rolo c/ 60 mic
Cód.: 79121

Branco - Rolo c/ 80 mic
Cód.: 79122

Preto - Rolo c/ 80 mic
Cód.: 79123

Embalagem: Caixa c/ 24 rolos
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 24 rolos
Master: 48 rolos

45cm x 1,5m

Múltiplo de venda: 1 rolo
Master: 6 rolos

45cm x  25m

LEOTACK CRISTAL
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LEOTACK MADEIRA

Moderna
Cód.: 79057

Demolição
Cód.: 79058

Pinus
Cód.: 79059

Vinhático
Cód.: 79060

Cerejeira
Cód.: 79063

Carvalho
Cód.: 79064

Pau rosa
Cód.: 79065

Mogno
Cód.: 79066

Jacarandá
Cód.: 79067

Imbuia
Cód.: 79068

Tabaco
Cód.: 79069

Peróba rosa
Cód.: 79062

Cód.: 79178

Cód.: 79061

LANÇAMENTO
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Madeira misto - 4 de cada
Cód.: 79125

Marmore/Tijolo misto - 4 de cada
Cód.: 79126

Flores misto - 4 de cada
Cód.: 79128

Formas/Arabescos misto - 4 de cada
Cód.: 79129

LEOTACK MISTO

Embalagem: Rolo com 80 mic - Caixa c/ 24 rolos
Múltiplo de venda: 1 caixa
Inner: 24 rolos
Master: 48 rolos

45cm x 1,5m

Colors misto - 6 de cada
Cód.: 79124

Infanto teen misto - 6 de cada
Cód.: 79127

Cortiça

Angico
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Ideal para aplicação 
de Leotack, plásticos 
adesivos e papéis 
de parede.

Espátula

Composição: 
Tereftalato de Polietileno 
(PET) e Polipropileno.

Cód.: 79851
Embalagem: 1 espátula
Múltiplo de venda:  12 espátulas
Inner: 12 espátulas
Master: 480 espátulas

Cód. barras caixa

Cód.: 79157
Embalagem: Conjunto c/ 6 un.
Múltiplo de venda:  1 conjunto
Inner: 6 conjuntos
Master: 36 conjuntos

Cód.: 79158
Embalagem: Conjunto c/ 6 un.
Múltiplo de venda:  1 conjunto
Inner: 6 conjuntos
Master: 36 conjuntos

Cód.: 79159
Embalagem: Conjunto c/ 6 un.
Múltiplo de venda:  1 conjunto
Inner: 6 conjuntos
Master: 36 conjuntos

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Espelhado

• Autoadesivos
• Resistentes
• Fácil aplicação

30cmx26cm

30cmx20cm

30cmx20cm

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO



Composição:
Papel adesivo e acrílico 
à base de água.

Composição:
PET e cola.

172 | WASHI TAPE

W
A
S
H
I 
TA
P
E

Washi Tape
para

Cód.: 79809
Embalagem: Blister c/ 1 un.
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 12 blisters
Master: 144 blisters

Cód. barras blister

Cód.: 79808
Embalagem: Blister c/ 1 un.
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 12 blisters
Master: 144 blisters

Cód. barras blister

Cód.: 79807
Embalagem: Blister c/ 1 un.
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 12 blisters
Master: 144 blisters

Cód. barras blister

Cód.: 
BotânicoLettering Doodles

79810
Embalagem: Blister c/ 1 un.
Múltiplo de venda: 1 blister

Inner: 12 blisters
Master: 144 blisters

Cód. barras blister

Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico

Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO



Washi Tape
Fita adesiva decorada

3m x 15mm 

Blister

Composição:
Papel adesivo e acrílico 
à base de água.

Blister

Composição:
Papel adesivo e acrílico 
à base de água.
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Cód.: 79162
Embalagem: Blister c/ 3 un.
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 12 blisters
Master: 144 blisters

Cód. barras blister

Cód.: 79163
Embalagem: Blister c/ 3 un.
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 12 blisters
Master: 144 blisters

Cód. barras blister

Washi Tape
Fita adesiva decorada

3m x 15mm 

Cód.: 79805
Embalagem: Blister c/ 3 un.
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 12 blisters
Master: 144 blisters

Cód. barras blister

Cód.: 79806
Embalagem: Blister c/ 3 un.
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 12 blisters
Master: 144 blisters

Cód. barras blister

Alto 
desempenho

Uso
profissional

e �tístico

Alto 
desempenho

Uso
profissional

e �tístico

LANÇAMENTO

LANÇAMENTO



Composição:
Papel adesivo e acrílico à base de 
água.

Formato 5m x 15mm
Cód. : 79801
 Embalagem: Blister c/ 5 un.
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 12 blisters
Master: 144 blisters

Formato 5m x 15mm
Cód. : 79800
 Embalagem: Blister c/ 5 un.
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 12 blisters
Master: 144 blisters

Formato 5m x 15mm
Cód. : 79803
 Embalagem: Blister c/ 5 un.
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 12 blisters
Master: 144 blisters

Formato 3m x 12,5mm
Cód. : 79802
Embalagem: Blister c/ 6 un.
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 12 blisters
Master: 144 blisters

Com detalhes
metalizados

Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico

Para marcar,
decorar e criarlindas peças!

Com detalhes
em dourado
metalizados
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Embalagem: 
Cód.: 79850

Blister c/ 8 unidades

Inner: 12 blisters
Master: 240 blisters

Múltiplo de venda:  1 blister

ESTECAS MODELADORAS

WASHI TAPE

Características do Produto:
Ferramentas para modelagem
em artesanato e confeitaria.
Contém 8 estecas de ponta dupla.

Composição:
Resina termoplástica.

Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico

Use para modelar Massa 
para Artesanato, biscuit,
argila, porcelana fria
e pasta americana.

Serve para:

Cortar
Vincar
Fazer detalhes
Criar textura

Dica:
Lavar antes e após o uso,  com detergente neutro 
e esponja macia. Evite o uso de abrasivos, eles 
podem causar riscos e arranhões  em suas estecas.

Cód. barras blister

Cód. barras blister Cód. barras blister Cód. barras blister Cód. barras blister



ESTILETE DE CERÂMICA 

Características do Produto:
Corpo soft-touch.
Lâmina de cerâmica com alta 
durabilidade.
Lâmina não sofre deformações.
Com código de barras individual.
Multiuso.
Cores:

A lâmina de cerâmica 
é resistente à 
deformações, além 
de ter carga inerte, 
que não transfere íons 
aos materiais. Também 
não sofre corrosão, 
garantindo maior 
durabilidade.

Composição:
Resina termoplástica e cerâmica.

Display
Cód. : 91429
Embalagem: Caixa c/ 24 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 8 caixas

Características do Produto:
Com 6 tipos de lâminas.
Lâminas chanfradas.
Corpo soft touch.
Estojo rígido.

Composição:
Estojo em resina termoplástica, 
estilete com cabo emborrachado 
e lâmina de alumínio.

Cód. : 91431
Embalagem: 1 kit
Múltiplo de venda: 1 kit
Inner: 6 kits
Master: 144 kits

Blister c/ 1 un.
Cód. : 91430
Embalagem: Blister c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 blister
Inner: 6 blisters
Master: 288 blisters

KIT ESTILETE DE PRECISÃO SOFT

Alto 
desempenho

Uso
profissional
e artístico

Corpo
soft touch

Super
leve

Com anilha
para chave

Lâmina de
cerâmica, não

enferruja 2 posições
de trava

Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico

Corpo soft touch
e ergonômico,
mais conforto
na pegada

kit com 6 tipos 
de lâminas

Cód. barras blister

Cód. barras blister
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Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico

Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico

Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico

ESTILETE DE PRECISÃO 

Características do Produto:
Com 2 lâminas extras.
Para cortes precisos em: papel, 
madeira, tecido, papelão, vinil 
e maquetes.

Composição:
Corpo e lâmina em aço

Cód. : 91424
Embalagem: Blister c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 blister
Inner: 12 blisters
Master: 240 blisters

ESTILETE ROTATIVO 

Características do Produto:
Com trava de segurança.
Corta papel, tecido, entre outros 
materiais.

Composição:
Resina termoplástica e lâmina 
em aço.

Cód.: 91422
Embalagem: Blister c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  1 blister
Inner: 12 blisters
Master: 144 blisters

28 mm

Cód.: 91425
Embalagem: Blister c/ 2 unidades
Múltiplo de venda:  1 blister
Inner: 24 blisters
Master: 240 blisters

28 mm

Cód. : 91423
Embalagem: Blister c/ 1 unidade 
Múltiplo de venda: 1 blister
Inner: 12 blisters
Master: 144 blisters

45 mm

Cód. : 91426
Embalagem: Blister c/ 2 unidades
Múltiplo de venda:  1 blister
Inner: 24 blisters
Master: 240 blisters

45 mm

LÂMINA ESTILETE ROTATIVO 

Características do Produto:
Lâmina refil para estilete rotativo.
Com 2 lâminas.

Composição:
Lâmina em aço.

Cód. barras blister

Cód. barras blister Cód. barras blister

Cód. barras blister Cód. barras blister



Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico

Blister Uso
profissional
e artístico

Cód. : 91420
Embalagem: Blister c/ 1 un.
Múltiplo de venda:  4 blisters
Inner: 4 blisters
Master: 240 blisters

ESTILETE EMBORRACHADO

Características do Produto:
Com trava de segurança.
Apoio anatômico.
Cores:

Composição:
Resina termoplástica, lâmina 
em aço e cabo emborrachado.
Atóxico. Cód. : 91419

Embalagem: Blister c/ 1 un.
Múltiplo de venda:  6 blisters
Inner: 6 blisters
Master: 240 blisters

9 mm 18 mm

Largo

Cód. : 91411
Embalagem: Cx c/ 12 bls c/ 1 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 5 caixas
Master: 60 caixas 

ESTILETE PLÁSTICO

Características do Produto:
Com trava de segurança.
Blistado individualmente.
Cores:

Composição:
Resina termoplástica e lâmina 
em aço. Atóxico.

Estreito

Cód. : 91410
Embalagem: Cx c/ 12 bls c/ 1 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 6 caixas
Master: 72 caixas

Medidas

Estilete estreito

Alt.: 113mm
Larg.: 9mm

Medidas

Estilete largo

Alt.: 152mm
Larg.: 8mm
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ESTILETE LARGO METAL

Características do Produto:
Com trava de segurança.
Apoio anatômico.
Cores:

Composição:
Resina termoplástica e lâmina 
em aço. Atóxico.

Cód. : 91412
Embalagem: Blister c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  12 blisters
Inner: 12 blisters
Master: 240 blisters

Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico

Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico

ESTILETE LARGO DE METAL EMBORRACHADO

Características do Produto:
Com trava de segurança.
Apoio anatômico.

Cor:

Composição:
Corpo em metal, lâmina em aço 
e cabo emborrachado. Atóxico.

Cód. : 91421
Embalagem: Blister c/ 1 unidade
Múltiplo de venda:  4 blisters
Inner: 4 blisters
Master: 240 blisters

LÂMINA PARA ESTILETE

Características do Produto:
Lâmina refil para estilete.

Composição:
Aço.

9mm
Blister

Blister

Cód. : 91427
Embalagem: Blister c/ 10 un.
Múltiplo de venda: 24 blisters
Inner: 24 blisters
Master: 480 blisters

18mm
Cód. : 91428
Embalagem: Blister c/ 10 un.
Múltiplo de venda:  24 blisters
Inner: 24 blisters
Master: 240 blisters

9mm 18mm

Caixa

Caixa

9mm
Cód. : 91413
Embalagem: Caixa c/ 100 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 10 caixas
Master: 100 caixas

18mm
Cód. : 91414
Embalagem: Caixa c/ 100 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 10 caixas
Master:  30 caixas

Uso
profissional
e artístico

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Cód. barras blister

Cód. barras caixa

Cód. barras caixa



COLA COLORIDA 6 CORES

COLA COM BRILHO 

Características do Produto:
20g em cada tubo.

Com registro no Conselho Regional
de Química

Composição:
PVA (acetato de polivinila),
pigmentos orgânicos e
conservantes. Atóxico.

Cód.: 4366
Embalagem: Pacote c/ 8 cx - 6 cores

Múltiplo de venda:  1 pacote
Inner: 1 pacote

Master: 8 pacotes

Características do Produto
Lavável.
20g em cada tubo.
Com registro no Conselho Regional 
de Química

Composição
PVA (acetato de polivinila), brilho 
e conservantes. Atóxico.

.
Cód. : 4367
Embalagem: Pacote c/ 8 cx - 6 cores
Múltiplo de venda:  1 pacote
Inner: 1 pacote
Master: 8 pacotes

Blister Certificado

Blister Certificado

Lavável

6 cores

Estojo com 6 cores
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Cód.: 72601Verde

Cód.: 72602Prata

Cód.: 72603Azul

Cód.: 72604Amarelo

Cód.: 72605Vermelho

Cód.: 72606Rosa

Cód.: 72607Laranja

Embalagem: Shrink c/ 6 unidades
Múltiplo de venda:  1 shrink
Inner: 4 shrinks
Master: 64 shrinks

Pacote por cor

Cód. barras shrink

Cód. barras estojo

Cód. barras estojo



COLA EM FITA 

Características do Produto:
8mm x 8m.
Registro no Conselho Regional de Química.
Alta praticidade.
Fácil manuseio.

Composição:
Resina termoplástica e polióxido 
de metaleno. Atóxica.

Cód. : 91418
Embalagem: Caixa c/ 12 blisters
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 24 caixas

Ótima
aderência!

Fácil de
aplicarPara 

acabamentos
perfeitos

Cola dupla
face invisível

Ideal para pôsteres,
cartazes e fotos.

Alto 
desempenhoBlister

Composição:
Óleo de parafina, carbonato 
de cálcio e polibuteno.
Atóxica.

Cód. : 93272
Embalagem: Display c/ 10 blisters
Múltiplo de venda:  1 display
Inner: 1 display
Master: 30 displays

MASSA ADESIVA MULTIUSO 

Blister

Substitui tachinhas 
e fitas adesivas

Reutilizável
e reposicionável

Estabiliza 
móveis

Remove pelos
de roupas

Estabiliza 
vibração

Fixa objetos
decorativos leves
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Cód. barras blister

Cód. barras blister



COLA DE SILICONE LÍQUIDA 

Composição:
Acetato de vinila e metanol.

Alto 
desempenho Ideal para:

 madeira
 papelão
 papel
 plástico
 EVA 

isopor
espuma
vidro
metal
tecidos

COLA INSTANTÂNEA MULTIUSO 

Composição:
Etil Cianoacrilado.

Características do Produto:
20g.
Ideal para madeira, EVA, papel, PVC, 
couro, tecidos, cortiça, borrachas, 
entre outros
Fácil manuseio.

Cód. : 93279
Embalagem: Caixa c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

Cód.: 93274
Embalagem: Caixa c/ 12 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

Display
Cód.: 93278
Embalagem: Caixa c/ 12 bls c/ 1 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

Blister
Média viscosidade

Display
Alta viscosidade

Display
Baixa viscosidade

Cód.: 93280
Embalagem: Caixa c/ 12 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

Cód. : 93275
Embalagem: Cartela c/ 12 unidades
Múltiplo de venda:  1 cartela
Inner: 1 cartela
Master:  24 cartelas

COLA INSTANTÂNEA BISNAGA 

Composição:
Etil Cianoacrilado.

Características do Produto:
3g.
Média viscosidade.
Ideal para metal, madeira, couro, 
vidro, cortiça, borracha, plástico 
e cerâmica.
Bico antientupimento.
Fácil manuseio.

Alto 
desempenhoBlister Medidas

Bisnaga

Alt.: 88mm
Larg.: 20mm
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Cód. barras cartela

Cód. barras blister Cód. barras display Cód. barras display

Cód. barras display

Cód. : 4314
Embalagem: Caixa c/ 24 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

 54g - 60ml

Cód. barras display

Cód. : 4313
Embalagem: Caixa c/12 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 16 caixas

90g - 100ml

Cód. barras display

Cód. : 4740
Embalagem: Caixa c/ 6 un.
Múltiplo de venda:  1 caixa
Inner: 1 caixa
Master: 12 caixas

225 g - 250ml

Cód. barras display



Cód.: 93277
Embalagem: Blister c/ 6 barras
Múltiplo de venda:  6 blisters
Master:  150 blisters

6 barras
Cód. : 93271
Embalagem: Pct c/ 1 kg (36 un.)
Múltiplo de venda:  1 pacote
Inner: 1 pacote
Master:  25 pacotes

1 kg

BASTÃO DE COLA QUENTE 

Características do Produto:
Transparente.
Ideal para madeira, papelão, papel, 
plástico, acrílico, metal, cerâmica, 
craft, artesanato em geral.

Composição:
Resina de EVA e resina 
taquificante.

Cód.: 93276
Embalagem: Blister c/ 10 barras
Múltiplo de venda:  8 blisters
Master:  200 blisters

10 barras 1 kg
Cód. : 93270
Embalagem: Pct c/ 1 kg (88 un.)
Múltiplo de venda:  1 pacote
Inner: 1 pacote
Master:  25 pacotes

Pequena

Cód. : 4368
Embalagem: Blister c/ 1 unidade
Múltiplo de venda: 6 blisters
Master: 48 blisters

Potência - 40W
Potência estabilizada - 15W
Voltagem -  127-220 volts

PISTOLA PARA APLICAR COLA QUENTE

Características do Produto:
Cabo de 1 metro de comprimento.
Bivolt.
Aquecimento de 3 a 5 minutos.
Com 2 meios tubos de cola.

Composição:
Corpo injetado em plástico 
e ponta metálica.

Grande

Cód. : 4369
Embalagem: Blister c/ 1 unidade
Múltiplo de venda: 6 blisters
Master: 48 blisters

pequena

Fino Fino Grosso Grosso

Para utilizar com a
Pistola para Aplicar
Cola Quente

grande

Para utilizar com a
Pistola para Aplicar
Cola Quente

Uso
profissional
e artístico

Medidas

Bastão fino

Alt.: 300mm
Larg.: 7,2mm

Medidas

Bastão grosso

Alt.: 300mm
Larg.: 11mm

Alto 
desempenhoBlister Uso

profissional
e artístico

Potência - 15W
Potência estabilizada - 10W
Voltagem -  127-220 volts
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Cód. barras blister

Cód. barras blister Cód. barras pacote Cód. barras blister Cód. barras pacote

Cód. barras blister



Representante:

Telefone:

E-mail:

Filial Vilhena - RO

Rua Antônio Quintino
Gomes, 4075
Jardim América
CEP: 76980-756
(69) 3316-3059

Matriz - SC

Av. Pedra Branca, 184
CD 04, Pedra Branca

Palhoça/SC
CEP: 88137-270
(48) 3203-3059

Filial Manaus - AM

Rua Carmem 
Miranda, 1273
Cachoeirinha

CEP: 69065-160
(92) 3663-1156

leonora.com.br
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